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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ЮЛІЯ СВИРИДЕНКО:
 «Уряд узяв курс на збільшення 

самозарадності 
національної економіки, 

тож відновлення 
промисловості, підтримка 

бізнесу, зниження ризиків, 
залучення приватних 

інвестицій — серед 
пріоритетів 

державної політики».

«20 днів у Маріуполі» 
отримали нагороду BAFTА

КІНОПРЕМІЯ. Українська стрічка «20 днів у Маріуполі» ре-
жисера Мстислава Чернова отримала премію Британської ака-
демії кіно та телевізійних мистецтв (BAFTA) в категорії «Най-
кращий документальний фільм». Про це йдеться на сайті пре-
мії, повідомляє Укрінформ. Як зазначено, картину було номіно-
вано в категорії «Найкращий фільм іноземною мовою», однак 
перемогу здобула історична драма «Зона інтересу» Джоната-
на Ґлейзера.

Фільм «20 днів у Маріуполі», який показує облогу міста від 
24 лютого 2022 року, — режисерський дебют воєнного корес-
пондента, фотографа, відеографа та письменника Мстислава 
Чернова.

Стрічку створено у співпраці Associated Press та американ-
ських документалістів з Frontline. Матеріал для фільму було 
відзнято під час перших днів облоги Маріуполя. До створення 
картини були залучено фотографа Євгена Малолєтку та про-
дюсерку і журналістку Василісу Степаненко. За роботу в Марі-
уполі вони отримали Пулітцерівську премію.

Фільм також номінували на премію «Оскар» як «Найкращий 
повнометражний документальний фільм».

3,2 млн гривень
залучив до бюджету Фонд державного 

майна, провівши минулого тижня 
дев’ять приватизаційних аукціонів

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ. Україна та Японія підписали  
56 документів на Конференції з економічного розвитку  
та відбудови в Токіо

Стати частиною 
економічного дива

Перший віцепрем’єр — міністр економіки   
про співпрацю України із країнами G7

Ф
от

о 
з 

У
ря

до
во

го
 п

ор
та

лу

2

Мюнхенська конференція: наше питання — 
у фокусі уваги
ПІДСУМКИ. 2024 рік має бути часом відновлення світового порядку, заснованого на правилах

Президент України Володи-
мир Зеленський 16—17 люто-

го підписав безпекові угоди з ліде-
рами Німеччини ( про це «УК» по-
відомляв у минулому номері) та 
Франції, взяв участь у 60-му засі-
данні Мюнхенської конференції з 
питань безпеки, провів двосторон-
ні зустрічі. 

«Не питайте Україну, коли за-
кінчиться війна, питайте в себе, чо-
му путін досі здатний її продовжу-
вати!» — з таким закликом звер-
нувся до присутніх,  виступаючи 
на Мюнхенській конференції з пи-
тань безпеки, Президент Володи-
мир Зеленський. — 24 лютого мо-

гло стати кінцем світу, який ми всі 
знаємо. Світу правил. Правил, які 
мають захищати життя. Наш опір 
за підтримки партнерів призупи-
нив руйнування цієї системи — 
світового порядку, заснованого на 
правилах. 2024 рік повинен стати 
часом повного відновлення світо-
вого порядку, заснованого на пра-
вилах». 

Він, зокрема, запитав учасни-
ків конференції: «Чи готові ви за-
лишити все, що цінуєте в жит-
ті, у вчорашньому світі? Україн-
ці на це не підуть! Така наша від-
повідь. 2024 рік вимагає вашої від-
повіді. Кожного у світі. Якщо зараз 

не діяти, наступні роки путін зуміє 
зробити катастрофічними і для ін-
ших народів. Розвідки про це зна-
ють.

Україна зламала вже багато мі-
фів, якими росія намагалася зату-
манити реальність і яким світ, на 
жаль, вірив. Міф про те, що росія 
нібито може захопити іншу країну 
за кілька днів або тижнів, коли за-
хоче. Українці стоять!

Ми зруйнували й інший боже-
вільний міф росії про те, що Укра-
їна — нібито «несправжня країна». 
Це саме в росії почався масштабний 
заколот, що призвів до захоплен-
ня міст, внутрішніх боїв і збройного 

маршу на москву. Це типова ознака 
несправжньої держави.

Розбито міф і про те, що росій-
ська зброя нібито має якусь пере-
вагу над західною зброєю. Фактич-
но за всіма параметрами росія гір-
ша. Тому путін уперше в історії ро-
сії поклонився Ірану та Північній 
Кореї заради допомоги.

Був міф про те, що Європа занад-
то слабка, щоб захищатися. Нато-
мість Європа стала глобальною си-
лою та долає залежності від росії. 
Зараз Європа демонструє, що на-
шу з вами спільноту недарма на-
звали євроатлантичною. Це два бе-
реги. Майже 80 років недопущен-

ня континентальної війни в Європі 
спиралося на силу американського 
берега. Зараз бачимо, що європей-
ський берег здатен бути силою, яка 
не допускає хаосу. Кожна зі створе-
них нами оборонних коаліцій це до-
водить. Кожна з підписаних безпе-
кових угод це впроваджує. Уже ма-
ємо таку угоду зі Сполученим Ко-
ролівством. І я вдячний за безпеко-
ву угоду з Німеччиною, яку ми під-
писали напередодні в Берліні з Ола-
фом. У Парижі підписано безпекову 
угоду між Україною та Францією. І 
це лише старт реалізації до-
мовленостей на основі безпе-
кової декларації Групи семи».2

Конвенцію між урядом України та урядом Японії про усунення подвійного оподаткування  підписали в присутності 
прем’єрів міністри фінансів 
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ДОКУМЕНТИ
  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 13 лютого 2024 р. № 123-р 

Київ

Про звернення до Національного банку  
з клопотанням про надання окремого 
дозволу на проведення приватними 

акціонерними товариствами «Інгулецький 
гірничо-збагачувальний комбінат»  

і «Північний гірничо-збагачувальний 
комбінат» транскордонного переказу 

валютних цінностей
Відповідно до пункту 14 статті 16 «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про валюту і валютні операції» звернутися до Національного банку з кло-
потанням про надання окремого дозволу на проведення приватними акціонерними 
товариствами «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат» і «Північний гірничо-
збагачувальний комбінат» транскордонного переказу валютних цінностей згідно з 
додатком.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
Додаток  

до розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 13 лютого 2024 р. № 123-р

КЛОПОТАННЯ 
про надання окремого дозволу на проведення приватними  

акціонерними товариствами «Інгулецький гірничо-збагачувальний  
комбінат» і «Північний гірничо-збагачувальний комбінат»  

транскордонного переказу валютних цінностей
У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням 

в Україні воєнного стану одним із найбільших викликів є забезпечення стабільної ді-
яльності підприємств гірничо-металургійної галузі.

ПрАТ «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат» та ПрАТ «Північний гірни-
чо-збагачувальний комбінат» входять до складу групи Метінвест (далі — група), яка 
є групою компаній, що об’єднує близько 52 тис. співробітників, з яких 50 тис. пра-
цюють в Україні.

Група є одним з найбільших роботодавців та платників податків  в Україні. У 2023 
році група перерахувала до бюджетів усіх рівнів в Україні 14,6 млрд. гривень подат-
ків та зборів.

Також група є одним з найбільших постачальників валютної виручки в Україну. З 
перших днів повномасштабного вторгнення Російської Федерації на територію Укра-
їни група спрямувала на допомогу Україні та її громадянам 4,8 млрд. гривень, з яких 
понад 2,5 млрд. гривень — на потреби сил безпеки та оборони.

Станом на 30 червня 2023 р. загальний фінансовий борг групи становить близь-
ко 1,9 млрд. доларів США, з яких 87 відсотків — це єврооблігації, емітовані материн-
ською компанією групи — Metinvest B.V. (Нідерланди) (далі — Metinvest B.V.). На цей 
час в обігу перебуває чотири серії таких єврооблігацій:

єврооблігації з датою погашення у червні 2025 р., з яких в обігу перебуває 240 695 000 
євро із ставкою купона 5,625 відсотка річних; код ISIN XS2056722734;

єврооблігації з датою погашення у квітні 2026 р., з яких в обігу перебу-
ває 493 871 000 доларів США із ставкою купона 8,5 відсотка річних; код ISIN 
XS1806400708;

єврооблігації з датою погашення у жовтні 2027 р., з яких в обігу перебу-
ває 332 354 000 доларів США із ставкою купона 7,65 відсотка річних; код ISIN 
XS2233227516;

єврооблігації з датою погашення у жовтні 2029 р., з яких в обігу перебуває 500 
000 000 доларів США із ставкою купона 7,75 відсотка річних; код ISIN XS2056723468.

Протягом 2022 та 2023 років Metinvest B.V. сплатив купонні платежі на суму на понад 
139 та 132 млн. доларів США відповідно, а також 23 квітня 2023 р. погасив в установ-
лений строк і в повному обсязі єврооблігації (код ISIN XS1806400534), з яких в обігу на 
початок повномасштабного вторгнення перебувало близько 176 335 000 доларів США.

Сумарно, за 2022—2024 роки група заплатила близько 508 млн. доларів США за 
єврооблігаціями Metinvest B.V., використовуючи свій оборотний капітал.

На сьогодні група вичерпала внутрішні фінансові резерви для обслуговування 
своїх боргових зобов’язань. Крім того, виплата таких значних коштів на користь кре-
диторів у період з 2022 року до початку 2024 року за рахунок материнської компа-
нії та міжнародної торговельної компанії групи призвели до зменшення обігових ко-
штів, яких сьогодні не вистачає для відновлення виробництва до рівня, близького з 
довоєнним, що, зокрема, пов’язано із значним зростанням логістичних витрат та ви-
трат на збут в умовах воєнного стану в Україні.

Станом на 31 січня 2024 р. існує три позики між Metinvest B.V. та українськими під-
приємствами групи, за якими загальна заборгованість становить 396 628 735,49 до-
лара США (далі — позики):

Договір про надання позики № MIC-SevGOK/2014-2 від 19 грудня 2014 р. між ПрАТ 
«ПІВНІЧНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» (код згідно з ЄДРПОУ 00191023) 
(як позичальник) та Metinvest B.V. (як позикодавець), загальна заборгованість за якою 
становить 202 190 722,42 долара США (з яких тіло позики — 181 109 589,03 долара 
США, накопичені відсотки — 21 081 133,39 долара США);

Договір про надання позики № 1493 від 6 грудня 2018 р. між ПрАТ «ПІВНІЧНИЙ  
ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» (код згідно з ЄДРПОУ 00191023) (як пози-
чальник) та Metinvest B.V. (як позикодавець), загальна заборгованість 131 337 836,08 
долара США (з яких тіло позики — 117 117 534,25 долара США, накопичені відсотки 
— 14 220 301,83 долара США);

Договір про надання позики № 3431-21 від 21 квітня 2010 р. між ПрАТ «ІНГУЛЕЦЬ-
КИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» (код згідно з ЄДРПОУ 00190905) (як 
позичальник) та Metinvest B.V. (як позикодавець), загальна заборгованість за якою 
становить 63 100 176,99 долара США (з яких тіло позики — 55 565 416,68 долара 
США, накопичені відсотки — 7 534 760,31 долара США).

Відповідно до підпункту 6 пункту 14 постанови Правління Національного банку від 
24 лютого 2022 р. № 18 «Про роботу банківської системи в період запровадження во-
єнного стану» уповноваженим установам забороняється здійснювати транскордон-
ний переказ валютних цінностей з України/переказ коштів на кореспондентські ра-
хунки банків-нерезидентів у гривнях/іноземній валюті, відкриті в банках-резидентах, 
включаючи перекази, що здійснюються за дорученням клієнтів, крім випадків їх здій-
снення на підставі окремих дозволів (рішень) Національного банку, що приймаються 
на підставі розпоряджень Кабінету Міністрів України.

Ураховуючи зазначене, відповідно до пункту 14 статті 16 «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про валюту і валютні операції» Кабінет Міністрів Украї-
ни звертається до Національного банку щодо надання дозволу на здійснення ПрАТ «Ін-
гулецький гірничо-збагачувальний комбінат» та ПрАТ «Північний гірничо-збагачуваль-
ний комбінат» транскордонних валютних переказів (у тому числі купівлі іноземної ва-
люти) на загальну суму 396 628 735,49 долара США на користь позикодавця Metinvest 
B.V. з метою виконання зобов’язань із сплати платежів згідно з договорами про на-
дання позики, а саме: 353 792 539,96 долара США — сплата тіла за позиками та 42 
836 195,53 долара США — сплата відсотків за позиками згідно з такою інформацією:

обґрунтування підстав для проведення кожної операції з огляду на важливість 
її проведення зазначеною юридичною особою для захисту інтересів держави під 
час воєнного стану: запобігання дефолту та сприяння подальшій роботі підприємств 
гірничо-металургійної галузі, які забезпечують роботою 50 тис. осіб та забезпечу-
ють надходження валютної виручки до державного бюджету в умовах воєнного ста-
ну; виконання зобов’язань із сплати платежів за Договором про надання позики  
№ 3431-21 від 21 квітня 2010 р. між ПрАТ «ІНГУЛЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬ-
НИЙ КОМБІНАТ» (код згідно з ЄДРПОУ 00190905) (як позичальник) та Metinvest B.V. 
(як позикодавець):

- сума операції — 63 100 176,99 долара США, у тому числі 55 565 416,68 дола-
ра США — сума тіла позики, 7 534 760,31 долара США — сума накопичених відсо-
тків за позикою до утримання податку з доходів нерезидента за ставкою 5 відсотків;

- найменування контрагента операції — Metinvest B.V.;
- найменування банку, через який проводитиметься така операція, — АТ «ПУМБ»;
обґрунтування підстав для проведення кожної операції з огляду на важливість її 

проведення зазначеною юридичною особою для захисту інтересів держави під час 
воєнного стану: запобігання дефолту та сприяння подальшій роботі підприємств 
гірничо-металургійної галузі, які забезпечують роботою 50 тис. осіб та забезпе-
чують надходження валютної виручки до державного бюджету в умовах воєнно-
го стану; виконання зобов’язань із сплати платежів за Договором про надання по-
зики № MIC-SevGOK/2014-2 від 19 грудня 2014 р. між ПрАТ «ПІВНІЧНИЙ ГІРНИЧО-
ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» (код згідно з ЄДРПОУ 00191023) (як позичальник) 
та Metinvest B.V. (як позикодавець):

- сума операції — 202 190 722,42 долара США, у тому числі 181 109 589,03 дола-
ра США — сума тіла позики, 21 081 133,39 долара США — сума накопичених відсо-
тків за позикою до утримання податку з доходів нерезидента за ставкою 5 відсотків; 

- найменування контрагента операції — Metinvest B.V.;
- найменування банку, через який проводитиметься така операція, — АТ «ПУМБ»;

обґрунтування підстав для проведення кожної операції з огляду на важливість її 
проведення зазначеною юридичною особою для захисту інтересів держави під час 
воєнного стану: запобігання дефолту та сприяння подальшій роботі підприємств 
гірничо-металургійної галузі, які забезпечують роботою 50 тис. осіб та забезпечу-
ють надходження валютної виручки до державного бюджету в умовах воєнного ста-
ну; виконання зобов’язань із сплати платежів за Договором про надання позики  
№ 1493 від 6 грудня 2018 р. між ПрАТ «ПІВНІЧНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ 
КОМБІНАТ» (код згідно з ЄДРПОУ 00191023) (як позичальник) та Metinvest B.V. (як 
позикодавець):

- сума операції — 131 337 836,08 долара США, у тому числі 117 117 534,25 дола-
ра США — сума тіла позики, 14 220 301,83 долара США — сума накопичених відсо-
тків за позикою до утримання податку з доходів нерезидента за ставкою 5 відсотків; 

- найменування контрагента операції — Metinvest B.V.;
- найменування банку, через який проводитиметься така операція, —  АТ «ПУМБ».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 13 лютого 2024 р. № 124-р 
Київ

Про звернення до Національного банку  
з клопотанням про надання  

окремого дозволу на проведення  
приватним акціонерним товариством  

«ВФ УКРАЇНА» транскордонного  
переказу валютних цінностей

Відповідно до пункту 14 статті 16 «Прикінцеві та перехідні положення» Закону Укра-
їни «Про валюту і валютні операції» звернутися до Національного банку з клопотанням 
про надання окремого дозволу на проведення приватним акціонерним товариством 
«ВФ УКРАЇНА» транскордонного переказу валютних цінностей згідно з додатком.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
Додаток  

до розпорядження Кабінету Міністрів України  
від 13 лютого 2024 р. № 124-р

КЛОПОТАННЯ 
про надання окремого дозволу на проведення приватним акціонерним  

товариством «ВФ УКРАЇНА» транскордонного переказу валютних цінностей
У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням 

в Україні воєнного стану одним із найбільших викликів є забезпечення стабільного 
функціонування електронних комунікаційних мереж.

Одним із ключових завдань для приватного акціонерного товариства «ВФ УКРА-
ЇНА» (далі — товариство) як одного із провідних українських постачальників послуг 
електронних комунікацій, а також частини критичної інфраструктури держави є за-
безпечення доступу абонентів до електронних комунікаційних мереж.

За інформацією товариства, незважаючи на триваючі військові дії внаслідок по-
вномасштабного вторгнення Російської Федерації на територію України, воно постій-
но надає повноцінне, якісне та безперервне обслуговування понад 15 млн. абонентів 
під час гуманітарної кризи, спричиненої російським вторгненням в Україну.

Також товариство проявило себе як один із найбільш рейтингових українських по-
зичальників на міжнародному ринку та приділяє значну увагу відносинам з інвесто-
рами, і одним з його головних пріоритетів є забезпечення довіри та впевненості іно-
земних інвесторів, власників облігацій, які інвестували в компанію. Незважаючи на 
негативний операційний та фінансовий вплив на компанію, товариство залишається 
надійним партнером для держави.

Товариство зобов’язується забезпечити повне обслуговування своєї заборгова-
ності (400 млн. доларів США) та своїх купонів. Однак через валютні коливання то-
вариство стикається з серйозними проблемами ліквідності для фінансування інвес-
тицій і в той же час для обслуговування своїх боргових зобов’язань перед власника-
ми єврооблігацій.

Маючи на балансі борг у доларах США (єврооблігації), товариство чутливе до 
можливої подальшої девальвації гривні, оскільки її борг дорожчає, отже, компанії 
доведеться витрачати більше гривні на обслуговування свого боргу.

Товариство вже втратило понад 100 млн. доларів США через девальвацію національ-
ної валюти у 2022 році і є ризик додаткових втрат, якщо валюта ще більше ослабне.

На сьогодні боргові цінні папери залишаються під значним негативним впливом, 
викликаним російським вторгненням в Україну, що знижує інтерес з боку інвесторів, 
призводить до обмеження попиту на вторинному ринку і дає товариству можливість 
купити їх з великою знижкою.

Товариство готове працювати за своїми зобов’язаннями з власних ресурсів. Однак 
для того, щоб забезпечити здатність товариства продовжувати інвестувати в країну 
та погашати свій борг, важливо, щоб воно отримало умови для збереження існуючо-
го залишку грошових коштів у доларах США для погашення боргу.

Водночас, враховуючи запровадженні Національним банком обмеження на здій-
снення транскордонних переказів із сплати боргових зобов’язань перед власниками 
єврооблігацій, існує потреба в отриманні дозволу на проведення товариством тран-
скордонного переказу валютних цінностей.

Відповідно до підпункту 6 пункту 14 постанови Правління Національного банку 
України від 24 лютого 2022 р. № 18 «Про роботу банківської системи в період за-
провадження воєнного стану» уповноваженим установам забороняється здійснюва-
ти транскордонний переказ валютних цінностей з України/переказ коштів на корес-
пондентські рахунки банків-нерезидентів у гривнях/іноземній валюті, відкриті в бан-
ках-резидентах, включаючи перекази, що здійснюються за дорученням клієнтів, крім 
випадків їх здійснення на підставі окремих дозволів (рішень) Національного банку, 
що приймаються на підставі розпоряджень Кабінету Міністрів України.

Ураховуючи зазначене, відповідно до пункту 14 статті 16 «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про валюту і валютні операції» Кабінет Міністрів Укра-
їни звертається до Національного банку щодо надання дозволу на здійснення това-
риством транскордонних переказів валютних цінностей з України згідно з такою ін-
формацією:

найменування юридичної особи: ПрАТ «ВФ УКРАЇНА» (код згідно з ЄДРПОУ 
14333937);

обґрунтування підстав для проведення кожної операції з огляду на важливість її 
здійснення цією юридичною особою для інтересів держави під час воєнного стану: 
сплата відсотків згідно з договором позики від 6 лютого 2020 р. (зі змінами), за-
безпечення стабільного функціонування системи електронних комунікаційних ме-
реж України та задоволення потреб українських кінцевих користувачів, які отриму-
ють електронні комунікаційні послуги на умовах договору, укладеного з постачаль-
ником електронних комунікаційних послуг товариства, необхідність сумлінного вико-
нання міжнародних боргових зобов’язань для збереження фінансової стійкості та ін-
вестиційної привабливості товариства;

сума операції: 13 048 715,79 долара США;
найменування контрагента операції: ВіЕфЮ Фандінг ПіЕлСі (VFU Funding PLC), пу-

блічна компанія з обмеженою відповідальністю за законодавством Англії та Уельсу, 
реєстраційний номер 12381873, адреса реєстрації — EC1A 4HD, Лондон, Алдерсгейт 
Стріт 200, 11-й поверх;

найменування банку, через який проводитиметься операція: АТ «Райффайзен 
Банк», код згідно з ЄДРПОУ 14305909;

обґрунтування підстав для проведення кожної операції з огляду на важливість її 
здійснення цією юридичною особою для інтересів держави під час воєнного стану: 
сплата відсотків згідно з договором позики від 6 лютого 2020 р. (зі змінами), за-
безпечення стабільного функціонування системи електронних комунікаційних ме-
реж України та задоволення потреб українських кінцевих користувачів, які отриму-
ють електронні комунікаційні послуги на умовах договору, укладеного з постачаль-
ником електронних комунікаційних послуг товариства, необхідність сумлінного вико-
нання міжнародних боргових зобов’язань для збереження фінансової стійкості та ін-
вестиційної привабливості товариства; 

сума операції: 13 048 715,79 долара США до 8 серпня 2024 р.; 
найменування контрагента операції: ВіЕфЮ Фандінг ПіЕлСі (VFU Funding PLC), пу-

блічна компанія з обмеженою відповідальністю за законодавством Англії та Уельсу, 
реєстраційний номер 12381873, адреса реєстрації — EC1A 4HD, Лондон, Алдерсгейт 
Стріт 200, 11-ий поверх;

найменування банку, через який проводитиметься операція: АТ «Райффайзен 
Банк», код згідно з ЄДРПОУ 14305909;

обґрунтування підстав для проведення кожної операції з огляду на важливість її 
здійснення цією юридичною особою для інтересів держави під час воєнного стану: 
дострокове погашення позики згідно з договором позики від 6 лютого 2020 р. (зі 
змінами), забезпечення стабільного функціонування системи електронних комуніка-
ційних мереж України та задоволення потреб українських кінцевих користувачів, які 
отримують електронні комунікаційні послуги на умовах договору, укладеного з по-
стачальником електронних комунікаційних послуг товариства, необхідність сумлін-
ного виконання міжнародних боргових зобов’язань для збереження фінансової стій-
кості та інвестиційної привабливості товариства, дострокове погашення позики згід-
но з договором позики від 6 лютого 2020 р. (зі змінами);

сума операції: 100 000 000 доларів США протягом 2024 року;

найменування контрагента операції: ВіЕфЮ Фандінг ПіЕлСі (VFU Funding PLC), пу-
блічна компанія з обмеженою відповідальністю за законодавством Англії та Уельсу, 
реєстраційний номер 12381873, адреса реєстрації — EC1A 4HD, Лондон, Алдерсгейт 
Стріт 200, 11-й поверх;

найменування банку, через який проводитиметься операція: АТ «Райффайзен 
Банк», код згідно з ЄДРПОУ 14305909.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 16 лютого 2024 р. № 140-р 
Київ

Про розподіл у 2024 році коштів  
з рахунка для задоволення потреб охорони 
здоров’я, відкритого Міністерству охорони 

здоров’я в Національному банку
1. Здійснити розподіл у 2024 році залишку коштів спеціального фонду держав-

ного бюджету, джерелом формування якого були кошти, отримані у 2023 році на 
рахунок для задоволення потреб охорони здоров’я, відкритий Міністерству охо-
рони здоров’я в Національному банку, шляхом установлення Міністерству охоро-
ни здоров’я за спеціальним фондом державного бюджету обсягу видатків у сумі 
198 825,29 тис. гривень (з них видатки споживання — у сумі 38 968,46 тис. гривень, 
видатки розвитку — у сумі 159 856,83 тис. гривень) за новою бюджетною програмою 
для закупівлі медичних виробів (зокрема дороговартісного медичного обладнання), 
спеціалізованих санітарних транспортних засобів і послуг з технічного огляду, екс-
пертизи, перевірки технічного стану та випробувань.

2. Установити, що за новою бюджетною програмою, на яку розподіляються кошти 
згідно з пунктом 1 цього розпорядження, головним розпорядником коштів держав-
ного бюджету та відповідальним виконавцем є Міністерство охорони здоров’я, одер-
жувачем бюджетних коштів є державне підприємство «Медичні закупівлі України», 
що належить до сфери управління Міністерства охорони здоров’я.

3. Забезпечити: 
Міністерству фінансів — визначення коду і за пропозицією Міністерства охоро-

ни здоров’я назви нової бюджетної програми, на яку розподіляються кошти згідно з 
пунктом 1 цього розпорядження, та внесення в установленому порядку відповідних 
змін до розпису державного бюджету;

Міністерству охорони здоров’я — перерахування передбачених пунктом 1 цьо-
го розпорядження коштів на відповідний рахунок спеціального фонду державно-
го бюджету, відкритий у Державній казначейській службі для Міністерства охоро-
ни здоров’я; 

Міністерству охорони здоров’я — повернення залишку невикористаних коштів за 
результатами виконання  в повному обсязі завдань за напрямами, визначеними у 
пункті 1 цього розпорядження, на рахунок спеціального фонду державного бюдже-
ту, відкритий в Державній казначейській службі для Міністерства охорони здоров’я.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 

від 08.02.2024 (судова справа № 201/1512/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000814 від 18.10.2023 стосовно підозрюваного Земцева Вікто-
ра Миколайовича, 17.02.1958 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленим слідчим суддею рішення про здійснення спе-

ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000814 від 18.10.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни підозрюваний Земцев Віктор Миколайович, 17.02.1958 р.н., зареєстрова-
ний за адресою: Луганська область, Довжанський район, м. Довжанськ (ко-
лишнє м. Свердловськ), вул. Жилова 7, кв. 1, викликається 24.02.2024 о 10:00, 
25.02.2024 о 10:00 до Сватівської окружної прокуратури Луганської облас-
ті, яка розташована на період воєнного стану за адресою: вул. Соборна, 5а,  
м. Кропивницький Кіровоградської області, для допиту в якості підозрювано-
го, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному криміналь-
ному провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися о 10:00 на 26.02.2024, 
27.02.2024 до Сватівської окружної прокуратури, яка розташована на період 
воєнного стану за  вищевказаною адресою для отримання повідомлення про 
завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК Украї-
ни (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме: для надання доступу до мате-
ріалів досудового розслідування у КП № 22023130000000814 від 18.10.2023 та 
початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі можливість застосування приво-
ду, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0937485604, prok.svativskiy@
gmail.com

Прокурор у кримінальному провадженні – 
прокурор Сватівської окружної прокуратури
Луганської області          Юрій БАРАБАШ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 

від 15.02.2024 (судова справа № 201/1795/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 42023132580000109 від 02.08.2023, стосовно підозрюваної Жижонок Анас-
тасії Вікторівни, 25.04.1996 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спе-

ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 42023132580000109 від 02.08.2023 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрювана Жижонок Анаста-
сія Вікторівна, 25.04.1996 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська обл., Ста-
робільський р-н, с. Шульгинка, вул. Миру, буд. 30, викликається 24.02.2024 
о 10.00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк 
Луганської області) ГУСБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою:  
м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для 
допиту як підозрюваної, а також для проведення інших процесуальних дій у 
вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, Жижонок А.В. необхідно з’явитися о 10:00 
26.02.2024, 27.02.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у 
м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУСБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 
7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для отримання повідомлен-
ня про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 
КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме: для надання до-
ступу до матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 42023132580000109 від 02.08.2023 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі можливість застосування приводу, накладення 
грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

ОГОЛОШЕННЯ
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Обвинуваченим:
Януковичу В.Ф., 09.07.1950 р.н.,
Захарченку В.Ю., 20.01.1963 р.н.,
Ратушняку В.І., 16.10.1959 р.н.,
Мазану В.Б., 03.09.1964 р.н.,
Федчуку П.М., 31.10.1968 р.н.,
Кусюку С.М., 01.12.1966 р.н.,
Лебедєву П.В., 12.07.1962 р.н.,
Шуляку С.М., 09.08.1962 р.н.,
Якименку О.Г., 11.12.1964 р.н.,
Тоцькому В.В., 19.10.1954 р.н. 

Київський апеляційний суд повідомляє про те, що розгляд подання голови Шев-
ченківського районного суду міста Києва Мартинова Є. про визначення підсуднос-
ті  кримінального провадження № 42017000000002014 від 23.06.2017 року за обви-
нуваченням Януковича В.Ф., Захарченка В.Ю., Ратушняка В.І., Федчука П.М., Мазана 
В.Б. та Кусюка С.М. за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 КК Укра-
їни ( в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 3 ст. 27, п.п. 1, 5, 12  
ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3  
ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК України ( в редакції Закону від 05.11.2009 року), ч. 
3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 258 КК України; Якименка О.Г. за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3  
ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 КК України ( в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 
ст. 28, ч. 3 ст. 3 ст. 27, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 
5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК України ( в редак-
ції Закону від 05.11.2009 року), ч. 1 ст. 408 КК України; Тоцького В.В. за ч. 3 ст. 28,  
ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 КК України ( в редакції Закону від 07.04.2011 
року), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 3 ст. 27, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 
ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК Укра-
їни ( в редакції Закону від 05.11.2009 року); Лебедєва П.В. за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 
ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК Укра-
їни; Шуляка С.М. за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365, ч. 3 ст. 27,  
ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, призначено на 10 год. 50 хв. 20 лютого 
2024 року, та відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Солом’янська, 
2-а, зал 503.

Суддя А. М. Дрига

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Обвинувачена Дідоводюк Яна Сергіївна, 15.01.1990 
року народження, уродженка смт. Михайлівка Михай-
лівського району Запорізької області, жителька смт. 
Михайлівка Василівського району Запорізької області, 
пров. Лікарняний, 5, кв. 7, громадянка України, на під-
ставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам необ-
хідно з’явитися 04 березня 2024 року о 16 год. 30 хв до 
Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської 
області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюн-
вальдська, буд. №11, 1 поверх, зал 13, для розгляду 
кримінального провадження про обвинувачення Дідо-
водюк Яни Сергіївни у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється гр. України Алексєєва Наталія Ана-
толіївна, 19.10.1972 р.н., про те, що 24.02.2024 спеціальне досудове розслідування у криміналь-
ному провадженні №22024080000000099 від 23.01.2024, за підозрою її у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України — буде завершено. Підозрювана має 
право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування з 10.00 до 18.00 24 лютого 2024 
року та з 08.00 до 11.00 26 лютого 2024 року у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 62, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має відкрити стороні 
обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Алексєєва Наталія Анатоліївна, 19.10.1972 р.н., повідомляється, що від-

повідно до вимог ст.ст. 111, 133-137 КПК України вона викликається 26.02.2024 на 11 год. 00 хв. 
у кабінет № 111 УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, 
як підозрювана у кримінальному провадженні №22024080000000099 від 23.01.2024 для вручен-
ня в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслі-
дування. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється гр. України Єршова Оксана Володи-
мирівна, 07.01.1982 р.н., про те, що 24.02.2024 спеціальне досудове розслідування у криміналь-
ному провадженні №22024080000000188 від 07.02.2024, за підозрою її у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України — буде завершено. Підозрювана має 
право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування з 10.00 до 18.00 24 лютого 2024 
року та з 08.00 до 11.00 26 лютого 2024 року у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 62, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має відкрити стороні 
обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Єршова Оксана Володимирівна, 07.01.1982 р.н., повідомляєть-

ся, що відповідно до вимог ст.ст. 111, 133-137 КПК України вона викликається 26.02.2024 на  
11 год. 00 хв. у кабінет № 111 УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олексан-
дрівська, 62, як підозрювана у кримінальному провадженні №22024080000000188 від 07.02.2024 
для вручення в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акту та реєстру матеріалів досу-
дового розслідування. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Обвинувачений Кузнєцов Дмитро Вадимович, 

05.03.1975 року народження, уродженець м. Москва, 

СРСР, місце проживання невідоме, громадянин рф, на 

підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам не-

обхідно з’явитися 05 березня 2024 року о 13 год. 05 хв 

до Івано-Франківського міського суду Івано-Франків-

ської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. 

Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал 13, для розгля-

ду кримінального провадження про обвинувачення Куз-

нєцова Дмитра Вадимовича у вчиненні злочину, перед-

баченого ч. 3 ст. 110 КК України. 

Суддя Дмитро РУДЕНКО

Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваче-
ну Торбу Юлію Володимирівну, 06.04.1987 р.н. (останнє відо-
ме місце проживання: Луганська область, Марківський район, 
с. Кризьке, вул. Чапаєва, буд. 24), у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 22 лютого 2024 року о 12-30 год.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в при-
міщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15,  
каб. 328, під головуванням судді Білоцерківця О. А. У разі неяв-
ки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Обвинувачений Яковлев Вадим Валерійович, 26.03.1997 р.н., 
зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Горлівка, 
вул. Матросова, буд. 97, кв. 44, громадянин України, на підставі 
ст.ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам необхідно з’явитися 
20.03.2024 на 11 год. 00 хв, 26.03.2024 на 11:00 та 02.04.2024 на 
10:00 до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської 
області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, 
буд. №11, 2 поверх, зал 20, для розгляду кримінального прова-
дження про обвинувачення у вчиненні злочинів, передбачених 
ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1,ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Суддя Іннеса БОЛЮК

До уваги директора, кредиторів, уповнова-

женої особи працівників акціонерів ПрАТ «ЦЗФ 

«МИРНОГРАДСЬКА» (ЄДРПОУ 24820699). Роз-

порядник майна повідомляє про проведення 

загальних зборів кредиторів боржника, які від-

будуться 20.02.2024 року о 14:00 в режимі ві-

деоконференції за допомогою проприєтар-

ної програми для організації відеоконферен-

цій ZOOM.

За детальною інформацією просимо зверта-

тися за телефон +380679593778.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення досудового розслідування
Повідомляємо громадянку України Клімову 

Марину Олексіївну, 23.09.1984 року народжен-
ня, про те що досудове розслідування у кримі-
нальному провадженні №22024080000000082 
від 18.01.2024, за підозрою Вас у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України завершено.

Відповідно до вимог статей 283, 290 КПК Укра-
їни Ви викликаєтесь до слідчого відділу УСБУ в 
Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя,  
вул. Олександрівська, 62, кабінет №112 для отри-
мання обвинувального акта, реєстру матеріалів до-
судового розслідування та доступу до матеріалів 
досудового розслідування на 23.02.2024.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, повідомляю, що у кримінальному провадженні, вне-

сеному до ЄРДР 19.04.2023 за № 12023000000001376 від 21.07.2023, згідно з яким громадянин України Журавко Геор-
гій Володимирович, 05.04.1959 року народження, уродженець села Павло-Мар’янівна, Снігурівського району, Миколаїв-
ської області, фактично проживає за адресою: Цюрупський район, Херсонської області, підозрюється у добровільному 
обранні громадянином України до незаконного органу влади, створеному на тимчасово окупованій території — окупа-
ційної адміністрації держави-агресора, участі в організації та проведенні незаконних виборів на тимчасово окупованій те-
риторії та в публічних закликах до проведення таких незаконних виборів на тимчасово окупованій території, тобто у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків підозрюваного розміщений на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового 
розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Журавко Георгій Володимирович, 05.04.1959 року народження, уродженець села Павло-Мар’янівна, 

Снігурівського району, Миколаївської області, фактично проживає за адресою: Цюрупський район, Херсонської області, 
відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 24.02.2024, 
25.02.2024, 26.02.2024 о 10 год. 00 хв. до старшого слідчого в ОВС Головного слідчого управління Національної полі-
ції України Борща О. П. (роб.тел.044-256-13-63, каб. № 510 за адресою: вул. Богомольця, 10, м. Київ) для вручення по-
відомлення про підозру та допиту в якості підозрюваної особи у кримінальному провадженні № 12023000000001376 від 
21.07.2023. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, повідомляю, що у кримінальному провадженні, внесе-

ному до ЄРДР 19.04.2023 за № № 12023000000001376 від 21.07.2023, згідно з яким громадянка України Томіліна Тетя-
на Юріївна, 18.04.1966 року народження, уродженка міста Херсон Херсонської області, громадянка України, проживаюча 
за адресою: вулиця Чорноморська, будинок 16 45, місто Херсон, Херсонської області, підозрюється у добровільному об-
ранні громадянином України до незаконного органу влади, створеному на тимчасово окупованій території — окупаційної 
адміністрації держави-агресора, участі в організації та проведенні незаконних виборів на тимчасово окупованій терито-
рії та в публічних закликах до проведення таких незаконних виборів на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків підозрюваного розміщений на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового 
розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Томіліна Тетяна Юріївна, 18.04.1966 року народження, уродженка міста Херсон Херсонської області, гро-

мадянка України, проживаюча за адресою: вулиця Чорноморська, будинок 16 45, місто Херсон, Херсонської області, від-
повідно до вимог ст.ст. 133, 135, Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 24.02.2024, 
25.02.2024, 26.02.2024 о 10 год. 00 хв. до старшого слідчого в ОВС Головного слідчого управління Національної полі-
ції України Борща О. П. (роб.тел.044-256-13-63, каб. № 510 за адресою: вул. Богомольця, 10, м. Київ) для вручення по-
відомлення про підозру та допиту в якості підозрюваної особи у кримінальному провадженні № 12023000000001376 від 
21.07.2023. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що у кримінальному проваджен-

ні № 12023000000001376 від 21.07.2023 складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадян-
ка України Дмитрук Олена Леонідівна, 15.01.1972 року народження, уродженка міста Херсона, проживає за адре-
сою: вулиця Московська, будинок 20, квартира 10, місто Херсон, підозрюється у добровільному обранні грома-
дянином України до незаконного органу влади, створеного на тимчасово окупованій території — окупаційної ад-
міністрації держави-агресора, участі в організації та проведенні незаконних виборів на тимчасово окупованій те-
риторії та в публічних закликах до проведення таких незаконних виборів на тимчасово окупованій території, тоб-
то у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків підозрюваного розміщений на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального 
досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Дмитрук Олена Леонідівна, 15.01.1972 року народження, уродженка міста Херсона, проживає за 

адресою: вулиця Московська, будинок 20, квартира 10, місто Херсон, відповідно до ст.ст. 133, 135 Криміналь-
ного процесуального кодексу України Вам необхідно з’явитися 24.02.2024, 25.02.2024, 26.02.2024 о 10 год. 00 
хв. до слідчого Головного слідчого управління Національної поліції України Борща О. П. (тел. 044-256-13-63, каб.  
№ 510 за адресою: вул. Богомольця, 10, м. Київ) для отримання повідомлення про підозру та допиту в якості під-
озрюваної особи у кримінальному провадженні № 12023000000001376 від 21.07.2023. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК У СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ

У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі колегії суддів Біцюка А. В., Мовчан Н. В., Саландяк О. Я. 
перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні за № 42022000000000676 від 07.06.2022 за обвину-
ваченням Деркача Андрія Леонідовича, 19 серпня 1967 року народження, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111, ст. 368-5 КК України.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ч. 8 ст. 135 КПК України викликає у судо-
ве засідання 20 лютого 2024 року о 16 годині 50 хвилин обвинуваченого Деркача Андрія Леонідовича, який заре-
єстрований за адресою: 01021, м. Київ, вул. Грушевського Михайла, буд. 9А, кв. кв. Б7-2 (судове засідання відбу-
деться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, зал 6).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 КПК України.
Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представ-

ника юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження передбачені статтею 139 КПК України, а також на-
слідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - статтею 324 
КПК України. Відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК України ухилення від явки на судовий виклик суду (неприбуття на ви-
клик без поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або 
який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною 
Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження

З моменту опублікування повістки про виклик  у засобах масової інформації загальнодержавної сфери  розпо-
всюдження обвинувачений  вважається належним чином ознайомленим з його змістом.               

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає 

Стрельченка Дениса Ігоровича, 21.10.1976 р.н., як обвинуваченого у вчи-
ненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за № 22023050000000657 від 20.02.2023 року, у судове засідання, 
яке відбудеться 29.02.2024 року о 09:30 год. у приміщенні Павлоградського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області, розташованого за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, б. 135.

Головуючий суддя А. П. Косюк

Обвинувачена Григорян Лариса Григорівна, 09.03.1965 року народжен-
ня, зареєстрована за адресою: Запорізька обл., Мелітопольський район,  
с. Давидівка, вул. Радянська, буд. 26, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України, викликається в підготовче судове засідання на 14:00 год. 28 люто-
го 2024 року, до Ленінського районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя,  
вул. Незалежної України, 1/2. Зала судового засідання 8, головуючий суддя 
Козлова Н. Ю.) у кримінальному провадженні №22023080000001370, спра-
ва №334/8825/23, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопору-
шення передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини 
та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська у порядку спеціально-

го судового провадження здійснює розгляд кримінального провадження 
№ 22022050000003686 за ч. 3 ст. 111-1 КК України. У зв’язку з чим, виклика-
ється Ткаченко Катерина Ігорівна, зареєстрована за адресою: Донецька область, 
м. Маріуполь, вул. Річна, буд. 20, кв. 26 для участі у засіданні, яке відбудеться 
28.02.2024 о 10.00. год. в приміщенні Жовтневого районного суду м. Дніпропе-
тровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка, 13 під головуван-
ням судді Шелестова К. О.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст.138, 
139 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 20.02.2024 у криміналь-

ному провадженні №22023050000004246 від 01.11.2023 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Бєлашев 
Євген Олексійович, 28.06.1986 р.н., обґрунтовано підозрюється у колабораційній діяльності, тобто у добровіль-
ному обранні до незаконних органів влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупацій-
ній адміністрації держави-агресора на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та повісток про виклики розміщується на веб-сайті Офісу Генераль-
ного прокурора у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслі-
дування», за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК БЄЛАШЕВА Є. О.
Бєлашев Євген Олексійович, 28.06.1986 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: Донецька об-

ласть, м. Макіївка, вул. Арзамаська, буд.41-А, на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхід-
но з’явитися 24, 25 та 26 лютого 2024 року о 09:00 до слідчого відділу 2 управління Головного управління Служ-
би безпеки України в Донецькій та Луганській областях, до старшого слідчого в ОВС СВ 2 управління Головно-
го управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях полковника юстиції Никитенка Павла 
Олександровича за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7, каб. 5, для вручення пові-
домлення про підозру, допиту в якості підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному 
провадженні №22023050000004246 від 01.11.2023, за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведе-
ний у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

З моменту опублікування оголошення у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора підозрюваний вважається належним чином озна-
йомленим з його змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 20.02.2024 у криміналь-
ному провадженні №22023050000004246 від 01.11.2023, за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянка України Попова 
Ірина Василівна, 07.08.1966 р.н., обґрунтовано підозрюється у колабораційній діяльності, тобто у добровільному 
обранні до незаконних органів влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній ад-
міністрації держави-агресора на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та повісток про виклики розміщується на веб-сайті Офісу Генераль-
ного прокурора у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслі-
дування», за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПОПОВОЇ І. В.

Попова Ірина Василівна, 07.08.1966 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: м. Донецьк, вул. До-
бровольського, буд.3, кв.86, на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 24, 25 
та 26 лютого 2024 року о 09:00 до слідчого відділу 2 управління Головного управління Служби безпеки України 
в Донецькій та Луганській областях, до старшого слідчого в ОВС СВ 2 управління Головного управління Служ-
би безпеки України в Донецькій та Луганській областях полковника юстиції Никитенка Павла Олександровича 
за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7, каб. 5, для вручення повідомлення про 
підозру, допиту в якості підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№22023050000004246 від 01.11.2023, за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведе-
ний у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

З моменту опублікування оголошення у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора підозрюваний вважається належним чином озна-
йомленим з його змістом.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваному Шупрудьку Данилу Петровичу, 07.01.2003 р.н., уродженцю м. Херсон Херсонської області, зареє-
строваному за адресою: Херсонська область, м. Генічеськ, вул. Відродження, буд. 207, на підставі ст. ст. 133, 135 та 
297-5 КПК України, повідомляємо, що 26.02.2024 спеціальне досудове розслідування кримінального провадження  
№ 22023210000000097 від 28.03.2023 буде завершено. Також Вам необхідно з’явитись 26.02.2024 о 10 год. 00 хв. в кабі-
нет № 311 слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Тернопільській області, до слідчого слідчого відділу УС-
БУ в Тернопільській області старшого лейтенанта юстиції Пньова С.П. за адресою: м. Тернопіль, проспект Степана Банде-
ри, 21, тел.: (0352) 279-216, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального 
акта з додатками у кримінальному провадженні № 22023210000000097 від 28.03.2023, в якому Ви є підозрюваним у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Для відома: слідчий слідчого відділу УСБУ в Тернопільській області Пньов Сергій Петрович, у відповідності до вимог 
ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляє, що 16.02.2024 слідчим суддею Тернопільського міськрайонного суду Тернопіль-
ської області постановлено ухвалу про дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрю-
ваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, Шупрудька Данила Петрови-
ча, 07.01.2003 р.н., уродженця м. Херсон Херсонської області, зареєстрованого за адресою: Херсонська область, м. Ге-
нічеськ, вул. Відродження, буд. 207.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянка України Лисенко Наталія Іллівна, 03.05.1965 року народжен-
ня (останнє відоме місце проживання: Херсонська область, Генічеський район, смт Рикове, вул. Червонопрапор-
на, буд. 59), повідомляється про те, що 24.02.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22022230000000278 від 01.08.2022 за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, — буде завершено. Підозрюваній Лисенко Н.І. надається доступ до усіх матеріалів до-
судового розслідування.

Підозрюваній повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення на-
явні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваній Лисенко Наталії Іллівні, 03.05.1965 року народження (останнє відоме місце проживання: Херсонська об-

ласть, Генічеський район, смт Рикове, вул. Червонопрапорна, буд. 59), відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, 
Вам необхідно з’явитися 24.02.2024 та 26.02.2024 в період часу з 08 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до СВ УСБУ в Херсон-
ській області або до найближчого територіально розташованого органу Служби безпеки України, для отримання пись-
мового повідомлення про завершення 24.02.2024 спеціального досудового розслідування та відкриття матеріалів кримі-
нального провадження, вручення процесуальних документів. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК КАСЬЯНОВА Р. С.
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідо-

мляє, що 08.02.2024 суддею Костеленко Я.Ю. була постановлена ухвала про 
здійснення спеціального судового провадження у кримінальному проваджен-
ні №22022130000000277 від 08.07.2022 за обвинуваченням Касьянова Рома-
на Сергійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 7 ст. 111-1 КК України. Ухвалу про здійснення спеціального судового про-
вадження та інші документи, що підлягають врученню обвинуваченому, від-
повідно до п.6 ч. 3 ст. 323 КПК України, вручено захиснику. 

В підготовче судове засідання, яке відбудеться 22 лютого 2024 року об 
11-20 год. в приміщенні Синельниківського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області за адресою: Дніпропетровська область, м.Синельникове, 
вул. Чехова, 1, каб. №8, викликається Касьянов Роман Сергійович, 12.11.1991 
року народження, як обвинувачений у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого Бєсєдіна Д. В.

Індустріальний районний суд м. Дніпропетров-
ська викликає Бєсєдіна Дмитра Володимировича, 
08.06.1975 р.н., уродженця Донецької області, як об-
винуваченого у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за № 2202205240000318 від 30.09.2022 року, 
у судове засідання, яке відбудеться 27.02.2024 року о 
09:30 год. у приміщенні індустріального районного су-
ду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою:  
м. Дніпро, просп. Слобожанський, б. 84.

Головуючий суддя Логвіненко Т. Г.

ПОВІСТКА 
про виклик обвинувачених Аніки Я. Г., Іщенка В. Д., 

Книша М. Г., Малькова О. В.
В провадженні Дзержинського міського суду Донецької 

області (85200, Донецька обл., Бахмутський район, м. То-
рецьк, вул. Дружби, 4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua) пере-
буває кримінальна справа за обвинуваченням Аніки Ярос-
лава Геннадійовича, 26.06.1990 року народження, Іщенка 
Віктора Дмитровича, 23.09.1958 року народження, Кни-
ша Максима Геннадійовича, 27.05.1983 року народження, 
Малькова Олександра Вікторовича, 18.07.1953 року наро-
дження, у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинуваче-
ні викликаються для участі у судовому засіданні на 27 лю-
того 2024 року о 13:00 год.

Головуючий суддя Геря О. Г.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого

Добропільський міськрайонний суд Донецької об-
ласті викликає Муху Сергія Антоновича, 11.01.1966 
р.н., як обвинуваченого у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 258-3 
КК України, у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 22016050000000029 від 18.02.2016 року, у судо-
ве засідання, яке відбудеться 26.02.2024 року о 10-00 
год. у приміщенні Добропільського міськрайонного 
суду Донецької області, розташованого за адресою: 
Донецька область, м. Добропілля, вул. Банкова, б. 39а. 

Головуючий суддя С. А. Притуляк

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

Індустріальний районний суд м. Дніпропе-
тровська викликає Мороз Надію Олександрів-
ну, 06.06.1959 року народження, уродженку 
селища Зелена Долина Лиманського району 
Донецької області, як обвинувачену у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 12022050000000884 від 04.11.2022 ро-
ку у судове засідання, яке відбудеться о 09:30 
годині 26 лютого 2024 у приміщенні Індустрі-
ального районного суду м. Дніпропетровська, 
розташованого за адресою: м. Дніпро, просп. 
Слобожанський, б. 84, під головуванням суд-
ді Логвіненка Т. Г. (тел. (056)720-94-05), спра-
ва №202/10037/23.

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

Амур-Нижньодніпровський районний суд 
м. Дніпропетровська викликає Полтарака 
Іллю Ілліча, 20.08.1986 року народження, 
як обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, у судове засідання, яке 
відбудеться 27.02.2024 року о 09-30 год. в 
приміщенні Амур-Нижньодніпровського ра-
йонного суду м. Дніпропетровська за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
вул. Новоселівська, буд. 9. 

Головуючий суддя І. В. Дяченко

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

Індустріальний районний суд м. Дніпро-
петровська викликає Петровського Олега 
Ігоровича, 21.11.1989 року народження, як 
обвинуваченого у скоєнні злочину, передба-
ченого ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 111-1 КК України, 
у кримінальному провадженні, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 22022050000006147 від 28.10.2022 
року, у судове засідання, яке відбудеть-
ся 26.02.2024 о 12:00 год. у приміщенні Ін-
дустріального районного суду м. Дніпро-
петровська, розташованого за адресою:  
м. Дніпро, проспект Слобожанський, 84, під 
головуванням судді Ігнатенко В. В. (справа 
№ 202/5641/23).

Обвинувачений Криворучко Ростислав Ва-
сильович, 09.12.1987 року народження, гро-
мадянин України, зареєстрований та прожива-
ючий за адресою: Херсонська область, с. Та-
расівка, вул. Центральна, 101, Вам необхід-
но з’явитися на 13 год. 45 хв. 26.02.2024 до 
Ужгородського міськрайонного суду Закар-
патської області, що знаходиться за адресою: 
м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (суддя Шуми-
ло Н. Б.), для проведення підготовчого судо-
вого засідання у кримінальному провадженні 
№22022230000000358 від 01.09.2022, за озна-
ками складу кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно  
ст. 323 КПК України судовий розгляд може 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого  

Сівоконенка Ю. В. 

В провадженні Дзержинського міського су-
ду Донецької області (85200, Донецька обл., 
Бахмутський район, м. Торецьк, вул. Дружби, 
4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кри-
мінальна справа за обвинуваченням Сівоко-
ненка Юрія Вікторовича, 07.08.1957 року на-
родження, у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28,  
ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачений ви-
кликається для участі у судовому засіданні на 
28 лютого 2024 року о 12 год. 00 хв., головую-
чий суддя Геря О. Г.

Покровський районний суд Дніпропе-
тровської області викликає Соболєву Вален-
тину Олександрівну, 14.06.1968 року наро-
дження, яка є обвинуваченою у криміналь-
ному провадженні №22023130000000199 
від 14.03.2023 року, за ознаками криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, у підготовче засідан-
ня на 05.03.2024 року о 10:30 годині, до По-
кровського районного суду Дніпропетров-
ської області по вул. Дмитра Яворницького, 
буд. 134, в смт Покровське під головуван-
ням судді Степанової О. С. (телефон (05638) 
2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею 
ухвали про здійснення спеціального  
досудового розслідування стосовно  

підозрюваної Колєнкової Р. П. 

Ухвалою слідчого судді Соснівського ра-
йонного суду м. Черкаси від 16.02.2024 
(справа № 712/1863/24) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні  
№ 22023250000000050 від 07.02.2023 
стосовно Колєнкової Рімми Павлівни, 
10.03.1974 р.н., підозрюваної у вчинен-
ні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ 
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого ра-
йонного суду м. Запоріжжя від 16.02.2024 
надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №22024080000000100 
від 23.01.2024 відносно підозрюваної Шев-
ченко Надії Іванівни, 27.09.1970 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали 

про надання дозволу на здійснення  
спеціального досудового розслідування 

стосовно підозрюваного Біткова О. С.

15.02.2024 ухвалою слідчого судді Цен-
трального районного суду м. Миколаєва на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023150000000435 від 08.11.2023 
стосовно підозрюваного Біткова Олександра 
Сергійовича, 09.12.1985 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового 
розслідування 

Ухвалою слідчого судді Жовтневого район-
ного суду м. Запоріжжя від 09.02.2024 (су-
дова справа №331/782/24) надано дозвіл на 
проведення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні 
№22024080000000181, внесеного до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань від 05.02.2024 
відносно підозрюваного Гречіна Віталія Во-
лодимировича, 10.04.1979 року народження, 
який обґрунтовано підозрюється у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ (відомості) 
(на виконання вимог ч. 6 ст. 297-4 КПК України) 

щодо підозрюваного Зейберта О. В. у кримінальному провадженні 
No12020220420000277 від 24 грудня 2020 року, стосовно якого  
постановлено ухвалу про здійснення спеціального досудового  

розслідування

Ухвалою слідчого судді Красноградського районного суду Хар-
ківської області від 14.02.2024 (справа №626/2128/21, провадження  
№1-кс/626/316/2024) надано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №12020220420000277 від 
24.12.2020 стосовно підозрюваного Зейберта Олександра Володимирови-
ча, 26 березня 1979 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 364-1 К України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
В провадженні Дзержинського міського суду Донецької області (85200, 

Донецька обл., Бахмутський район, м.Торецьк, вул. Дружби, 4, inbox@
dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа за обвинуваченням 
Жигуліна Олексія Михайловича, 29.01.1979 року народження, громадянина 
України, уродженця Республіки Казахстан, зареєстроване місце проживання: 
Донецька область, м. Донецьк, вул. Маяковського, буд. 9, кв. 50, раніше не су-
димий у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 
ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Обвинувачений викликається для участі у судовому засіданні на 23 лютого 
2024 року о 12 год. 00 хв., головуючий суддя Геря О. Г. Судовий розгляд у кри-
мінальному провадженні може здійснюватися за відсутності обвинуваченого  
(in absentia), який переховується від органів слідства та суду з метою ухилення 
від кримінальної відповідальності (спеціальне судове провадження) та оголоше-
ний у міждержавний та/або міжнародний розшук.

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастополя 
здійснюється процесуальне керівництво у кримінальному провадженні  
№ 42016000000002402 від 15.09.2016 за підозрою Кірюхіної Марини Ана-
толіївни, 28.04.1963 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (державна зрада).

У межах зазначеного кримінального провадження стосовно вказаної 
особи зібрано достатньо доказів для повідомлення про зміну раніше по-
відомленої підозри, відкриття матеріалів досудового розслідування іншій 
стороні та вручення обвинувального акту.

У зв’язку з викладеним, керуючись статтями 110, 279, 290 КПК України, 
пропонуємо підозрюваній Кірюхіній Марині Анатоліївні, 28.04.1963 року 
народження, прибути до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста 
Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх) 23 лютого 2024 року 
(з 09:00 до 18:00) для проведення вказаних процесуальних дій.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 20.02.2024 у кримінальному проваджен-

ні № 22023050000004246, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 01.11.2023 за ознаками вчинення злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Ри-
мар Михайло Анатолійович, 30.11.1977 р.н., обґрунтовано підозрюється в тому, що він брав участь в організації та проведен-
ні незаконних виборів на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та повісток про виклики розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора  
у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування», за посиланням:  
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК РИМАР М. А.
Римар Михайло Анатолійович, 30.11.1977 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: Україна, м.Донецьк, вул.Ков-

тюха, буд.139-а, на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 24, 25 та 26 лютого 2024 року о 09:00 
до слідчого відділу 2 управління Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях, до слідчо-
го в ОВС СВ 2 управління Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях підполковника юс-
тиції Фельдмана Олексія В’ячеславовича за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7, для вручення по-
відомлення про підозру, допиту в якості підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 22023050000004246, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 01.11.2023, за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК 
України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

З моменту опублікування оголошення у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіцій-
ному веб-сайті Офісу Генерального прокурора підозрюваний вважається належним чином ознайомленим з його змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 20.02.2024 у кримінальному прова-

дженні № 22023050000004246, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 01.11.2023 за ознаками вчинення зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин Украї-
ни Покінтелиця Юрій Іванович, 21.05.1966 р.н., обґрунтовано підозрюється в тому, що він брав участь в організації та проведен-
ні незаконних виборів на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та повісток про виклики розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора  
у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування», за посиланням:  
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПОКІНТЕЛИЦІ Ю. І.
Покінтелиця Юрій Іванович, 21.05.1966 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: Україна, м.Донецьк, вул.Бірюзова, 

буд.5, на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 24, 25 та 26 лютого 2024 року о 09:00 до слідчо-
го відділу 2 управління Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях, до слідчого в ОВС СВ 2 
управління Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях підполковника юстиції Фельдмана 
Олексія В’ячеславовича за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7, для вручення повідомлення про підо-
зру, допиту в якості підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22023050000004246, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 01.11.2023, за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК 
України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

З моменту опублікування оголошення у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіцій-
ному веб-сайті Офісу Генерального прокурора підозрюваний вважається належним чином ознайомленим з його змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка Чорман (Граненко) Марина Михайлівна, 17.04.1986 року наро-

дження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідо-
мляється про підозру у кримінальному провадженні за № 22022050000001657 
від 29.06.2022 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінально-
го кодексу України, в добровільному зайнятті громадянином України посади, 
пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-гос-
подарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово оку-
пованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, 
тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Чор-

ман (Граненко) Марина Михайлівна, 17.04.1986 року народження, останнє ві-
доме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, Волно-
васький район, село Гранітне, провулок Макаренка, буд. 13, на 26.02.2024 об 
11:00, 27.02.2024 об 11:00 та 28.02.2024 об 11:00 до будівлі тимчасової дис-
локації слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 
130, для отримання письмового повідомлення про підозру у скоєнні криміналь-
ного правопорушення у кримінальному провадженні № 22022050000001657 
від 29.06.2022 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, допиту як підозрюваного, а також проведення інших слідчих та проце-
суальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення 
спеціального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваної Чернати Тетяни Миколаївни

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 
16.02.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22023050000004061, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 12.10.2023 стосовно Чернати Тетяни Мико-
лаївни, 25.04.1975 року народження, уродженки міста Маріуполь Донецької об-
ласті, громадянки України, зареєстрованої за адресою: Донецька область, міс-
то Маріуполь, проспект Будівельників, будинок 175, квартира 54, підозрюваної 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ЧЕРНАТИ Т. М.

Громадянка України Черната Тетяна Миколаївна, 25.04.1975 року народжен-
ня, уродженка міста Маріуполь Донецької області, зареєстрована за адресою: 
Донецька область, місто Маріуполь, проспект Будівельників, будинок 175, квар-
тира 54, підозрювана у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК Укра-
їни, на підставі ст. ст. 133, 135, 297- 5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
26.02.2024 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. до слідчого відділу 2 управління 
(з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до 
старшого слідчого-криміналіста Жижоми Я. О. за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у 
кримінальному провадженні №22023050000004061, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань 12.10.2023 за ч. 3 ст. 111-1 КК України, в якому 
Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного 
Алейникова Леоніда Михайловича

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дні-
пропетровська 16.02.2024 надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023050000004284, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 06.11.2023 стосовно Алейникова Леоніда Михайло-
вича, 20.12.1991 року народження, уродженця м. Донецьк Доне-
цької обл., зареєстроване місце проживання за адресою: Доне-
цька обл., м. Донецьк, вул. Артема, буд. 163А, кв. 20, підозрюва-
ного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК АЛЕЙНИКОВА Л. М.
Громадянин України Алейников Леонід Михайлович, 

20.12.1991 року народження уродженець м. Донецьк Доне-
цької обл., зареєстроване місце проживання за адресою: Доне-
цька обл., м. Донецьк, вул. Артема, буд. 163А, кв. 20, на підста-
ві ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
24.02.2024 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. до слідчого відділу 2 
управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях, до старшого слідчого-криміналіста Жижо-
ми Я. О. за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пло-
ща Шевченка, буд. 7 для завершення досудового розслідування, 
відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками 
у кримінальному провадженні №22023050000004284, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань 06.11.2023 за ч. 2  
ст. 111 КК України, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик 
без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК 
України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 15.02.2024 
(судова справа № 201/1722/24) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні за №22023130000000884 від 08.11.2023 стосов-
но підозрюваної Кучерявої Ольги Петрівни, 25.12.1976 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудо-

вого розслідування у кримінальному провадженні №22023130000000884 від 08.11.2023 за 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального про-
цесуального кодексу України підозрювана Кучерява Ольга Петрівна, 25.12.1976 року на-
родження, зареєстрована за адресою: Луганська область, Сватівський район, с. Курячів-
ка, викликається 24.02.2024 о 10:00, 26.02.2024 о 10:00, 27.02.2024 о 10:00 до Сватівської 
окружної прокуратури Луганської області, яка розташована на період воєнного стану за 
адресою: вул. Соборна, 5а, м. Кропивницький, Кіровоградської області, для допиту в якості  
підозрюваної, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінально-
му провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового 
розслідування, Вам необхідно з’явитися о 10:00 28.02.2024 до Сватівської окружної проку-
ратури, яка розташована на період воєнного стану за вищевказаною адресою, для отри-
мання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 
КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріа-
лів досудового розслідування у КП №22023130000000884 від 08.11.2023 та початку озна-
йомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 
КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення грошового стяг-
нення, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0937485604, prok.svativskiy@gmail.com
Прокурор у кримінальному провадженні — прокурор Сватівської окружної прокуратури 

Луганської області Андрій ЗУБКОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО  
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ
 Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 15.02.2024 (судова справа 201/1813/24) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 12022130000000050 від 20.04.2022 стосовно підозрюваного Ску-
ратова Олександра Володимировича, 18.03.1987 р.н., у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спе-

ціального досудового розслідування у КП № 12022130000000050 від 
20.04.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 137 КПК України, підозрюваний Скуратов Олександр Володимиро-
вич, 18.03.1987 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська область, Щас-
тинський район, м. Щастя, пл. Миру, б. 7, кв. 4, викликається о 10:00 на 
24.02.2024, 25.02.2024, 26.02.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дис-
локацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (міс-
це фактичного розташування) для допиту як підозрюваного, а також для 
проведення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному прова-
дженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завер-
шення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися о 10:00 на 
27.02.2024 до слідчого відділу 3 управління за вищевказаною адресою для 
отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та ви-
конання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а 
саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у КП  
№ 12022130000000050 від 20.04.2022 та початку ознайомлення з ними.

Засоби зв’язку: 0668468154. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про зміну раніше повідомленої підозри та повідомлення  

про нову підозру
Громадянин України Абуков Сергій Навільович, 17.03.1971 року наро-

дження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278, 279 КПК України Вам 
повідомляється про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підо-
зру у кримінальному провадженні за №22024050000000409 від 15.02.2024, 
у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 6 ст. 111-1 Кримінально-
го кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: 
«https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюва-

ний Абуков Сергій Навільович, 17.03.1971 року народження, останнє ві-
доме місце реєстрації за адресою: Донецька область, м. Донецьк, бульвар 
Шкільний, буд. 28, кв. 1, на 24.02.2024 з 09:00 год до 12:00 год, 25.02.2024 
з 09:00 год до 12:00 год та 26.02.2024 з 09:00 год до 12:00 год до будів-
лі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у  
м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. 
Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмового повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушення у кримінально-
му провадженні № 22024050000000409 від 15.02.2024, за ознаками вчи-
нення злочинів, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 6 ст. 111-1 КК України, допиту 
як підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій 
у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приво-
ду та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та положень 
глави 11 КПК України повідомляю, що 15.02.2024 в кри-
мінальному провадженні, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за № 12022221080000722 
від 11.11.2022, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким громадянка України Кузьміна 
Алла Вікторівна, 11.12.1971 р.н., підозрюється в до-
бровільному зайнятті громадянином України поса-
ди, пов’язаної, організаційно-розпорядчими функція-
ми у незаконному органі влади, створеному на тимча-
сово окупованій території, тобто у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянка України Кузьміна Алла Вікторівна, 
11.12.1971 р.н., у відповідності до ст. ст. 133, 135 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись 26.02.2024 о 10 год., 
27.02.2024 о 10 год., 28.02.2024 о 10 год. до кабінету 
№ 5 ВП №1 Ізюмського РУП ГУНП в Харківській облас-
ті за адресою: м. Балаклія, вул. Жовтнева, 33, для вру-
чення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримі-
нального правопорушення та проведення слідчих дій 
за участі підозрюваної, у кримінальному провадженні  
№ 12022221080000722 від 11.11.2022.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 276-278 КПК Укра-

їни гр. України Кавуліч Михайло Іванович, 31.10.1993 р.н., 
зареєстрований за адресою: Запорізька область, Меліто-
польський район с. Новоолександрівка, вул. Степова, буд. 
19, повідомляється, що 19.02.2024 у кримінальному про-
вадженні №22022080000002266 від 21.11.2022 відносно 
нього складено письмове повідомлення про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, — участь в організації та 
проведенні незаконного референдуму на тимчасово окупо-
ваній території, за попередньою змовою групою осіб. З тек-
стом письмового повідомлення про підозру можна ознайо-
митися за посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
гр. України Кавуліч Михайло Іванович, 31.10.1993 р.н., 

зареєстрований за адресою: Запорізька область, Меліто-
польський район с. Новоолександрівка, вул. Степова, б. 19, 
повідомляється, що відповідно до вимог ст. ст. 111, 133-
137 КПК України він викликається 24.02.2024, 26.02.2024, 
27.02.2024 на 09 год. 00 хв. у кабінет № 111 УСБУ в За-
порізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олексан-
дрівська, 62, як підозрюваний у кримінальному проваджен-
ні №22022080000002266 від 21.11.2022 для допиту та про-
ведення інших слідчих і процесуальних дій. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Куць Володимир Андрійо-
вич, відповідно до вимог ст. 11, 135, 278 КПК Укра-
їни, повідомляється у кримінальному провадженні  
№ 22023000000000078 від 25.01.2023 про те, що ви  
підозрюєтеся у державній зраді, тобто діянні, умис-
но вчиненому в умовах воєнного стану громадянином 
України на шкоду суверенітетові, територіальній ціліс-
ності та недоторканності, обороноздатності, держав-
ній безпеці України: наданні іноземній державі, інозем-
ній організації, її представникам допомоги в проведен-
ні підривної діяльності проти України, за попередньою 
змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 
Кримінального кодексу України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Куць Володимир Андрійович, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135, 138, 139 КПК України викликається на 
10 год. 00 хв. 24 лютого 2024 року, 26 лютого 2024 ро-
ку, 27 лютого 2024 року до старшого слідчого в ОВС 
ГСУ СБУ Христофорова В. Ф. у каб. 449 за адресою: 
м. Київ, пров. Аскольдів, буд. 3-А, (тел. 0973464007) 
для отримання процесуальних документів, для допи-
ту як підозрюваного, ознайомлення з матеріалами до-
судового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023000000000078 від 25.01.2023.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Керуючись ст. ст. 36, 42, 276-278 КПК України, слід-

чими слідчого відділу УСБУ в Івано-Франківській облас-
ті у кримінальному провадженні № 22016090000000113 
від 21.07.2016 року повідомлено про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України, тобто у вчиненні державної зради, 
а саме: діянні, умисно вчиненому громадянином Украї-
ни на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та 
недоторканності, обороноздатності, державній безпеці 
України; переході на бік ворога в період збройного кон-
флікту, громадянину України Волкову Любомиру Ігоро-
вичу, 18.08.1991 р.н. 

Повний текст підозри опублікований на сайті Офісу 
Генерального прокурора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам — Вол-

кову Любомиру Ігоровичу, 18.08.1991 р.н., необхід-
но з’явитися 26.02.2024, 27.02.2024, 28.02.2024 о 09 
год. 00 хв. до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу  
УСБУ в Івано-Франківській області Жовніровича О. В., 
р.т. (0342)590593 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. 
А. Сахарова, буд. 15, для проведення слідчих та проце-
суальних дій у статусі підозрюваного у кримінальному 
провадженні № 22016090000000113. Поважні причини 
неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки 
неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ КОЛЧАКОВУ Д. Р.
Слідчий у кримінальному провадженні — старший слідчий слідчого відділу Чернігівського районного управління поліції ГУНП в Черні-

гівській області капітан поліції Дудка Олена Вікторівна, відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 278 КПК України повідомляє про підозру 
Колчакову Дмитру Романовичу, громадянину Російської Федерації, 20.05.2001 року народження, уродженцю м. Кемерово, Кемеровська об-
ласть, Російської Федерації, зареєстрованому за адресою: вул. Передзаводська, 1В, кв. 4, м. Кемерово, Кемеровська область, РФ, у кримі-
нальному провадженні № 12023270340000233 від 19.01.2023, та про те, що він підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 438 
КК України (порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною 
Радою України, вчиненому групою осіб за попередньою змовою).

 Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик 
та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Следователь в уголовном производстве — старший следователь следственного отдела Черниговского районного управления полиции 
ГУНП в Черниговской области, согласно ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 278 УПК Украины уведомляет о подозрении Колчакову Дмитрию Ро-
мановичу, гражданину Российской Федерации, 20.05.2001 года рождения, уроженецу г. Кемерово Кемеровской области Российской Фе-
дерации, зарегистрированному по адресу: ул. Предзаводская, 1В, кв. 4, г. Кемерово, Кемеровская область, РФ, в уголовном производстве  
№ 12023270340000233 от 19.01.2023, и о том, что он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины 
(нарушение законов и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, согласие на обязательность которых предоставле-
но Верховной Радой Украины, совершенном группой лиц по предварительному сговору).

 Полный текст уведомления о подозрении размещен на веб-сайте Офиса Генерального прокурора Украины в рубрике «Повестки о вызове 
и сведения об осуществлении специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО КОЛЧАКОВА Д. Р.
Громадянин Російської Федерації Колчаков Дмитро Романович, 20.05.2001 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 

України Вам необхідно з’явитися 26 лютого 2024 року на 10:00 год., 27 лютого 2024 року на 10:00 год. та 28 лютого 2024 року на 10:00 год. 
до слідчого відділу Чернігівського районного управління поліції ГУНП в Чернігівській області, кабінет 317 за адресою: м. Чернігів, вул. Ста-
робілоуська, 4а, тел. (04622) 3-13-38 для проведення допиту в якості підозрюваного та здійснення інших процесуальних дій у кримінально-
му провадженні № 12023270340000233 від 19.01.2023 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

 Відповідно до вимог п. 9 ч. 1 ст. 137 КПК України у разі неможливості прибути за викликом у зазначений у повістці час Ви зобов’язані 
заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
КПК України.

Гражданин Российской Федерации Колчаков Дмитрий Романович, 20.05.2001 года рождения, согласно требованиям ст. ст. 133, 135 УПК 
Украины Вам необходимо явиться 26 февраля 2024 года на 10:00 час., 27 февраля 2024 года на 10:00 час. и 28 февраля 2024 года на 10:00 
час. в следственный отдел Черниговского районного управления полиции ГУНП в Черниговской области, кабинет 317 по адресу: г. Черни-
гов, ул. Старобелоуская, 4а, тел. (04622) 3-13-38, для проведения допроса в качестве подозреваемого и совершения других процессуальных 
действий в уголовном производстве № 12023270340000233 от 19.01.2023 по признакам уголовного правонарушения, предусмотренного  
ч. 1 ст. 438 УК Украины.

 Согласно требованиям п. 9 ч. 1 ст. 137 УПК Украины при невозможности прибыть по вызову в указанное в повестке время Вы обязаны 
заранее сообщить о невозможности явки. Уважительные причины и последствия неприбытия лица по вызову изложены в ст. ст. 138, 139 
УПК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

 Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 16.02.2024 у кри-
мінальному провадженні № 12022220000000716 від 17.11.2022 за ознаками кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 3 ст. 289, ч. 5 ст. 185, ч. 3 ст. 28 п. п. 1, 9, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28 ч. 2 ст. 194, ч. 3  
ст. 28 ч. 1 ст. 263 КК України, Поставничого Олександра Миколайовича, 16.01.1992 р.н., громадяни-
на України, уродженця с. Підсереднє, Великобурлуцького району, Харківської області, зареєстрованого 
за адресою: вул. Лісова, 15, с. Підсереднє, Великобурлуцький район, Харківська область; Вуйка Дмитра 
Ярославовича, 26.03.1990 р.н., громадянина України, уродженця с. Чугунівка, Великобурлуцького райо-
ну, Харківської області, зареєстрованого за адресою: вул. Молодіжна, 140, с. Катеринівка, Великобур-
луцький район, Харківська область; Заболотного Олега Сергійовича, 27.07.1995 р.н., громадянина Украї-
ни, уродженця с. Зелений Гай, Великобурлуцького району, Харківської області, зареєстрованого за адре-
сою: вул. Миру, 10, кв. 6, с. Зелений Гай, Великобурлуцький район, Харківська область, повідомлено про 
підозру в умисному вбивстві двох та більше осіб, вчиненому у складі організованої групи, незаконному 
заволодінні транспортним засобом, вчиненому у складі організованої групи, таємному викраденні чужого 
майна, поєднаному з проникненням у сховище, вчиненому у складі організованої групи, в умовах воєнно-
го стану, умисному знищенні чужого майна, вчиненому шляхом підпалу, вчинене у складі організованої 
групи, придбанні, носінні, зберіганні вогнепальної зброї, без передбаченого законом дозволу, вчиненому 
у складі організованої групи , тобто у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 289,  
ч. 5 ст. 185, ч. 3 ст. 28 п. п. 1, 9, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28 ч. 2 ст. 194, ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 263 КК України. З 
повним текстом повідомлення про підозру, пам’яткою про процесуальні права та обов’язки підозрюва-
ного можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНИХ

Поставничому Олександру Миколайовичу, 16.01.1992 р.н., громадянину України, уродженцю с. Під-
середнє, Великобурлуцького району, Харківської області, зареєстрованого за адресою: вул. Лісова, 15, 
с. Підсереднє, Великобурлуцький район, Харківська область, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 139 
КПК України необхідно з’явитися 20.02.2024 о 10.00, 21.02.2024 о 10.00 та 22.02.2024 о 10.00 в каб.  
№ 502 до СУ ГУНП в Харківській області, яке розташоване за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14 для 
участі у процесуальних діях в якості підозрюваного у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за № 12022220000000716 від 17.11.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. З повним 
текстом повістки про виклик можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора 
у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

Вуйку Дмитру Ярославовичу, 26.03.1990 р.н., громадянину України, уродженцю с. Чугунівка, Вели-
кобурлуцького району, Харківської області, зареєстрованому за адресою: вул. Молодіжна, 140, с. Ка-
теринівка, Великобурлуцький район, Харківська область, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 139 КПК 
України необхідно з’явитися 20.02.2024 о 10.00, 21.02.2024 о 10.00 та 22.02.2024 о 10.00 в каб. № 502 
до СУ ГУНП в Харківській області, яке розташоване за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14 для учас-
ті у процесуальних діях в якості підозрюваного у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за  
№ 12022220000000716 від 17.11.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. З повним 
текстом повістки про виклик можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора 
у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

Заболотному Олегу Сергійовичу, 27.07.1995 р.н., громадянину України, уродженцю с. Зелений Гай, 
Великобурлуцького району, Харківської області, зареєстрованому за адресою: вул. Миру, 10, кв. 6,  
с. Зелений Гай, Великобурлуцький район, Харківська область, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 139 
КПК України необхідно з’явитися 20.02.2024 о 10.00, 21.02.2024 о 10.00 та 22.02.2024 о 10.00 в каб.  
№ 502 до СУ ГУНП в Харківській області, яке розташоване за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14 для 
участі у процесуальних діях в якості підозрюваного у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за  
№ 12022220000000716 від 17.11.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. З повним 
текстом повістки про виклик можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора 
у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

Межівський районний суд Дніпропетровської області ви-
кликає обвинувачену Харченко Ларису Іванівну, 19.11.1951 
року народження, громадянку України, зареєстровану за 
адресою: Луганська область, Сєвєродонецький район,  
м. Кремінна, вул. Харківська, буд.67, кв.1, обвинуваче-
ну у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, у підготов-
че судове засідання по кримінальному провадженню за  
№ 22023130000000054 від 18.01.2023, яке відбудеться 04 
березня 2024 року об 11:00 годині у приміщенні Межівсько-
го районного суду Дніпропетровської області за адресою: 
52900, Дніпропетровська область, Синельниківський район, 
смт Межова, вул. Свято-Успенська, 21 (головуючий суддя 
Літвінова Л. Ф.).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття за-
значені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обви-
нуваченої до суду, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального 
судового провадження. 

Межівський районний суд Дніпропетровської облас-
ті викликає обвинувачену Китайгору Ірину Олександрівну, 
02.07.1972 року народження, громадянку України, зареє-
стровану за адресою: Луганська область, Сєвєродонець-
кий район, м. Кремінна, вул. Шахтобудівельників, буд.17, 
кв.1, обвинувачену у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у підго-
товче судове засідання по кримінальному провадженню за  
№ 22022130000000349 від 05.08.2022, яке відбудеться 26 
лютого 2024 року об 11:00 годині у приміщенні Межівсько-
го районного суду Дніпропетровської області за адресою: 
52900, Дніпропетровська область, Синельниківський район, 
смт Межова, вул. Свято-Успенська, 21 (головуючий суддя 
Літвінова Л. Ф.).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття за-
значені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обви-
нуваченої до суду, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального 
судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ, ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Дергачівського районного суду Харківської області від 14.02.2024 по справі  
№ 619/2285/23, провадження № 1 -кс/619/152/24, надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 42022222080000059 від 16.12.2022 стосовно підозрюваної Орлової Т. А., 
21.04.1980 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та розпочато 
спеціальне досудове розслідування.

У зв’язку з ухваленням судового рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у вказано-
му кримінальному провадженні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України підозрюваній Орловій 
Т.А., 21.04.1980 року народження, повідомляємо, що Вам необхідно з’явитися 26.02.2024 о 13:00 год. до слід-
чого відділення відділу поліції № 3 Харківського районного управління поліції № 3 Головного управління На-
ціональної поліції в Харківській області (за адресою: вул. 1-го Травня, 10, м. Дергачі, Харківська область) для 
допиту в якості підозрюваного, а також проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 42022222080000059 від 16.12.2022 в якості підозрюваної. 

Крім того, у зв’язку із тим, що планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися 
27.02.2024 о 13:00 год. до слідчого відділення відділу поліції № 3 Харківського районного управління поліції № 3 
Головного управління Національної поліції в Харківській області за адресою: вул. 1-го Травня, 10, м. Дергачі, Хар-
ківська область, для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 
290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального 
провадження № 42022222080000059 від 16.12.2022.

Також Вам необхідно з’явитися 28.02.2024 о 13:00 год. до слідчого відділення відділу поліції  
№ 3 Харківського районного управління поліції № 3 Головного управління Національної поліції в Харківській об-
ласті за адресою: вул. 1-го Травня, 10, м. Дергачі, Харківська область, для вручення прокурором обвинувального 
акта, реєстру матеріалів кримінального провадження та відібрання розписки про їх отримання по кримінальному 
провадженню № 42022222080000059 від 16.12.2022.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ, ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Харківського районного суду Харківської області від 14.02.2024 по справі  
№ 635/10510/23, провадження № 1 -кс/635/548/24, надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні № 42023222080000012 від 14.07.2023 стосовно підозрюваного Кирилюка 
Івана Володимировича, 18.06.1969 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, та розпочато спеціальне досудове розслідування.

У зв’язку з ухваленням судового рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у вказаному 
кримінальному провадженні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України підозрюваному Кирилюку І.В., 
18.06.1969 р.н., повідомляємо, що Вам необхідно з’явитися 27.02.2024 о 10:00 год. до СВ ВП № 1 Харківського 
районного управління поліції № 2 Головного управління Національної поліції в Харківській області (за адресою: м. 
Харків, вул. Ахієзерів, 30) для допиту в якості підозрюваного, а також проведення інших процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні № 42023222080000012 від 14.07.2023 в якості підозрюваного. 

Крім того, у зв’язку із тим, що планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися 
28.02.2024 о 10:00 год. до СВ ВП № 1 Харківського районного управління поліції № 2 Головного управління Наці-
ональної поліції в Харківській області (за адресою: м. Харків, вул. Ахієзерів, 30), для вручення повідомлення про 
завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій сторо-
ні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження № 42023222080000012 від 14.07.2023.

Також Вам необхідно з’явитися 29.02.2024 о 10:00 год. до СВ ВП № 1 Харківського районного управління по-
ліції № 2 Головного управління Національної поліції в Харківській області (за адресою: м. Харків, вул. Ахієзерів, 
30), для вручення прокурором обвинувального акта, реєстру матеріалів кримінального провадження та відібран-
ня розписки про їх отримання по кримінальному провадженню № 42023222080000012 від 14.07.2023.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення від 15.02.2024 (у кримінальному прова-

дженні № 22024101110000116, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 07.02.2024, за озна-
ками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України) Лисенко Ірині Юріївні, 
15.01.1984 р.н., у колабораційній діяльності, а саме у добровільному зайнятті громадянином України посади в не-
законних судових органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у кримінальному правопорушен-
ні, передбаченому ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ ЛИСЕНКО І. Ю.
Підозрювана Лисенко Ірина Юріївна, 15.01.1984 р.н. (місце народження: Україна, Запорізька область, Василь-

ківський район, м. Василівка, зареєстрована та проживає за адресою: Запорізька область, Василівський район, 
м. Василівка, вул. Театральна, 1, кв. 4), відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуально-
го кодексу України, Вам необхідно з’явитися 22.02.2024, 23.02.2024, 24.02.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрюваній  
(у кримінальному провадженні № 22024101110000116, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
від 07.02.2024, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України  
(у колабораційній діяльності, а саме у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних судо-
вих органах, створених на тимчасово окупованій території) з метою вручення письмового повідомлення про під-
озру та допиту у якості підозрюваного під час здійснення досудового розслідування до слідчого управління Го-
ловного управління СБ України у м. Києві та Київській області (до слідчого в ОВС слідчого управління Головного 
управління СБ України у м. Києві та Київській області Гримака А. О.) за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А. При 
собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кри-
мінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення від 15.02.2024 (у кримінальному прова-

дженні № 22024101110000126, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 09.02.2024, за озна-
ками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України) Новак Ілоні Володими-
рівні, 26.12.1987 р.н., у колабораційній діяльності, а саме у добровільному зайнятті громадянином України поса-
ди в незаконних судових органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у кримінальному правопо-
рушенні, передбаченому ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ НОВАК І. В.
Підозрювана Новак Ілона Володимирівна, 26.12.1987 р.н. (місце народження: Україна, Запорізька область,  

м. Бердянськ; зареєстрована та проживає за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Хіміків, буд. 3,  
кв. 23), відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхід-
но з’явитися 22.02.2024, 23.02.2024, 24.02.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрюваній (у кримінальному провадженні  
№ 22024101110000126, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 09.02.2024, за ознаками вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України (у колабораційній діяльності, а 
саме у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних судових органах, створених на тим-
часово окупованій території) з метою вручення письмового повідомлення про підозру та допиту у якості підо-
зрюваного під час здійснення досудового розслідування до слідчого управління Головного управління СБ Укра-
їни у м. Києві та Київській області (до слідчого в ОВС слідчого управління Головного управління СБ України у  
м. Києві та Київській області Гримака А.О.) за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А. При собі необхідно мати до-
кумент, який посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кри-
мінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Кузнецова Іго-
ря Львовича, 19.06.1978 року народження, уродженця м. Маріуполя, До-
нецької області, громадянина України, зареєстрованого за адресою: До-
нецька область, м. Маріуполь, вул. Троїцька, буд. 44, кв. 82 як обвинува-
ченого у відкрите підготовче судове засідання по кримінальному прова-
дженню №22022050000001083 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке призначе-
не на 26.02.2024 о 17:00, на 29.02.2024 о 17:00, на 04.03.2024 о 16:00, на 
07.03.2024 о 16:00. Розгляд вищевказаного кримінального провадження 
здійснюється в порядку спеціального судового провадження, за адресою: 
м. Дніпро, вул. Гусенко, 13, під головуванням судді Мельниченко С.П.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без по-
важної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального су-
дового провадження.

_______________________________________________

Оголошення
 Про виклик в судове засідання обвинуваченого Дідиченко Єго-

ра Васильовича,18.02.1994 р.н., у справі № 183/6332/22 ( провадження 
1-кп/183/772/22) на 26.02.2024 року о 10 год. 30 хв., яке відбудеться в при-
міщенні Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської облас-
ті під головуванням судді Березюк В.В., суддів Лили В.М., Крохмалюк І.П.

_______________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обвину-
ваченої за ч. 3 ст. 111-1 КК України Аракелян Інну Тарасівну, 21.08.1963 ро-
ку народження, яка проживає за адресою: Донецька область, Маріуполь-
ський р-н, с. Старий Крим, вул. Центральна (Леніна) буд.41 кв.4, у підготов-
че судове засідання по кримінальному провадженню №42022050000000505 
від 11.10.2022 за ч. 3 ст .111-1 КК України (справа №204/3332/23, прова-
дження №1-кп/0203/556/2023) за обвинувальним актом, складеним за ре-
зультатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 26 лю-
того 2024 року о 16 годині 00 хвилин за адресою: м. Дніпро, вул. Володи-
мира Антоновича, 59.

Суддя Ю.М. Черваньова 
_______________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченої за ч.2 ст.111 КК України Михайлюк Світлану Олегівну, 03.07.1991 
року народження, яка проживає за адресою: Донецька область, м. Маріу-
поль, с. Сартана, вул. Партизанська буд.53-б, у підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню №62023050030000162 від 30.05.2023 
(справа №203/3564/23, провадження №1-кп/0203/354/2024) за обвинуваль-
ним актом, складеним за результатами спеціального досудового розсліду-
вання, яке відбудеться 26 лютого 2024 року о 15 годині 30 хвилин за адре-
сою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 305

Суддя Ю.М. Черваньова 
_______________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обвину-
ваченої Сазонову Тетяну Анатоліївну, 15.08.1977 року народження, яка про-
живає за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, пр. Будівельників буд. 
140 кв. 180, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню 
№62023050030000168 від 30.05.2023 (справа №203/3563/23, провадження 
№1-кп/0203/353/2024) за обвинувальним актом, складеним за результата-
ми спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 26 лютого 2024 
року о 15 годині 45 хвилин за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Анто-
новича, 59, каб. 305

Суддя Ю.М. Черваньова 
_______________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченого Трофимова Артема Сергійовича, 24.03.1994 року народжен-
ня, що проживає за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Київ-
ська, 39/12 у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню 
№ 12021053800000695 від 29.10.2021 (справа №264/399/22, провадження 
№1-кп/0203/602/2023) за обвинувальним актом складеним за ч. 2 ст. 185 КК 
України, яке відбудеться 26 лютого 2024 року о 09 годині 30 хвилин за адре-
сою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, 59.

Суддя Г.А.Підберезний
_______________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену 
за ч.3 ст.111-1 КК України Таран Світлану Георгіївну, 05.06.1969 року наро-
дження, яка проживає за адресою: Донецька область, Маріупольський ра-
йон, с. Лебединське, вул. Радянська буд.10, у підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню №12022052770003365 від 18.11.2022 
(справа №203/3524/23, провадження №1-кп/0203/691/2023) за обвинуваль-
ним актом, складеним за результатами спеціального досудового розсліду-
вання, яке відбудеться 26 лютого 2024 року о 09 годині 45 хвилин за адре-
сою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 305

Суддя Ю.М. Черваньова 
_______________________________________________

 Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого 
Воскресенського Івана Вікторовича, 05.08.1988 року народження, у підго-
товче судове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 4 ст. 408 КК України, яке відбудеться 26 лютого 2024 року о 10 
годині 30 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Чер-
воний Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого щодо якого здійснюється прова-
дження передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбут-
тя обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та за-
хисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, 
цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також 
представника юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціа-

ліста, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації 
і експерта - статтею 327 КПК України.

Суддя М.М. Таус
_______________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого 
Здравкова Сергія Геннадійовича, 20.05.1975 року народження, у підготовче 
судове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 26 лютого 2024 року о 10 годи-
ні 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний 
Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 204.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється прова-
дження передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбут-
тя обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та за-
хисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, 
цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також 
представника юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціа-
ліста, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації 
і експерта - статтею 327 КПК України.

Суддя Геннадій КАЛІНІЧЕНКО 
_______________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену 
Круликовську Тамару Анатоліївну, 08.03.1974 року народження, у підготов-
че судове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 26 лютого 2024 року о 09 го-
дині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Черво-
ний Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 204.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо  якого здійснюється прова-
дження передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбут-
тя обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та за-
хисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, 
цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також 
представника юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціа-
ліста, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації 
і експерта - статтею 327 КПК України.

 Суддя Геннадій КАЛІНІЧЕНКО 
_______________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає 
в підготовче судове засідання: Мозгового Дениса Вікторовича, 31 травня  
1987 року народження, який народився в с. Парневе, Біловодського району, 
Луганської області, громадянина України, проживаючого по вул. Радянська, 
буд. №133, смт Біловодськ, Старобільського району, Луганської області, в 
якості обвинуваченого по ч. 7 ст. 111-1 КК України, по кримінальному про-
вадженню №186/1600/23, провадження №1-кп/0186/242/23, яке відбудеть-
ся 26 лютого 2024 року о 10.00 годині в залі судових засідань Першотравен-
ського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтар-
ської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ, Дніпропетровської області. Про 
поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинуваче-
ний зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або 
E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без по-
важних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього 
накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної 
заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на ви-
клик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш, як два рази) 
є підставою для здійснення спеціального судового провадження. З копією 
ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайоми-
тися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: 
https://reyestr.court.gov.ua/

Головуючий - суддя Янжула С.А.
_______________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає 
Потупала Олександра Петровича, 07.09.1986 року народження, прожи-
ваючого: вул. Попова, буд. 20-а, кв. 28, смт Біловодськ, Старобільсько-
го району, Луганської області в якості обвинуваченого по кримінально-
му провадженню №186/913/23 по ч. 4 ст. 408, ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 26 лютого 2024 ро-
ку о 15 год. 00 хв., в залі судових засідань Першотравенського місько-
го суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Сла-
ви, буд. №16, м. Першотравенськ, Дніпропетровської області. Про по-
важні причини неприбуття, передбачені ст.138 КПК України, обвинуваче-
ний зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 
або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився 
без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, 
на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмі-
рів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилен-
ня від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причи-
ни більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального судово-
го провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судово-
го засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру 
судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/

Суддя Кривошея С.С.
_______________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в су-
дове засідання Фоміна Володимира Анатолійовича, 19.01.1987 року наро-
дження, зареєстрованого по вул. Ішанського, буд. №24, с. Семикозівка, Бі-
ловодського району, Луганської області в якості обвинуваченого по кримі-
нальному провадженню №186/512/23 по ч. 2 ст.1 11 КК України, в підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 26 лютого 2024 року об 11.00 годині в 
залі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської 
області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ, 
Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені 
ст.138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити 
по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. У разі не-
явки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. З копією 
ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайоми-

тися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: 
https://reyestr.court.gov.ua/

Суддя Кривошея С.С.
_______________________________________________

У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області перебуває кримінальне провадження 1-кп/185/292/24, справа 
№ 185/10791/23 за обвинуваченням Дуравкіної Наталії Олексіївни у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни. Обвинувачена Дуравкіна Наталія Олексіївна, 09.01.1970 року народжен-
ня викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначено-
му на 26 лютого 2024 року о 09 год. 30 хв., у приміщенні Павлоградського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135. Явка 
до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу.

 Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважається пові-
домленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченої справу буде розглянуто за її відсутності.

Суддя Анатолій КОСЮК 
_______________________________________________

Юр’ївський районний суд Дніпропетровської області викликає обвинува-
чену Сичову Олену Михайлівну, 15 квітня 1979 року народження, уроджен-
ку с. Валуйське Щастинського району Луганської області, зареєстровану за 
адресою: 93651, Луганська область, Щастинський район с. Валуйське, вул. 
Миру, 70, громадянку України, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню № 12022130000000060 від 30.04.2022 
року, яке призначено на 26 лютого 2024 року о 12:00 годині в приміщенні 
Юр’ївського районного суду Дніпропетровської області, за адресою: 51300, 
Дніпропетровська область, Павлоградський район, смт. Юр’ївка, вул.Цен-
тральна, 89 (головуючий суддя Білинський М.В.)

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст.138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду, дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціально-
го судового провадження.

_______________________________________________

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський 
міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засі-
дання Дубову Наталію Василівну, 20.02.1973 року народження, останнє ві-
доме місце реєстрації та проживання - Луганська область Щастинський ра-
йон с. Михайлівка вул. Польова буд. 7, яка обвинувачується у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. 

Підготовче судове засідання відбудеться 26.02.2024 року о 09-30 годи-
ні в приміщенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за 
адресою: Дніпропетровська область м. Тернівка вул. Лермонтова буд. 15-б. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: 
е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 
138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі, обвинува-
чена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. У 
разі неявки обвинуваченої кримінальне провадження буде здійснюватись за 
її відсутністю в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Корягін
_______________________________________________

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський 
міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовчі судові засідан-
ня Черкашину Ольгу Василівну, 22.10.1977 року народження, уродженку с. 
Чабанівка Луганської області, останнє відоме місце реєстрації та проживан-
ня - Луганська область Сєвєродонецький район с. Чабанівка вул. Миру буд. 
18, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Підготовчі судові засідання відбудуться 26.02.2024 року о 15-00 годині; 
11.03.2024 року о 09-10 годині; 25.03.2024 року о 09-10 годині в приміщенні 
Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпро-
петровська область м. Тернівка вул. Лермонтова буд. 15-б. Для отримання 
інформації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@
trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 
138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі, обвинува-
чена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. У 
разі неявки обвинуваченої кримінальне провадження буде здійснюватись за 
її відсутністю в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Корягін
_______________________________________________

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський 
міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовчі судові засі-
дання Шкірман Віталія Олександровича, 16.03.1979 року народження, уро-
дженця м. Донецьк Донецької області, останнє відоме місце реєстрації та 
проживання - Луганська область м. Голубівка вул. Металістів буд. 7А, який 
обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

Підготовчі судові засідання відбудуться 26.02.2024 року о 09-00 годині; 
12.03.2024 року о 09-00 годині; 26.03.2024 року о 09-00 годині в приміщенні 
Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпро-
петровська область м. Тернівка вул. Лермонтова буд. 15-б. Для отримання 
інформації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@
trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 
138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі, обвинува-
чений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У 
разі неявки обвинуваченого кримінальне провадження буде здійснюватись 
за його відсутністю в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Корягін

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає Свистунова Володимира Васи-

льовича, 03.02.1978 року народження, який обвину-

вачується у вчиненні кримінального правопорушен-

ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судові 

засідання по справі №191/1291/23 (провадження №1-

кп/191/103/23), які відбудуться 26.02.2024 року о 14:00 

годині та 27.02.2024 року о 14:00 годині в приміщенні су-

ду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельни-

кове, вул. Чехова, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття об-

винуваченого передбачені ст.323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

Повістка про виклик
Дузь Юлія Вікторівна, 05.01.1981 р.н., зареє-

стрована за адресою: Запорізька область, Меліто-
польський район, с. Костянтинівка, вул. Шкільна,  
буд. 223 А, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК Украї-
ни викликається у судове засідання на 15 годину 30 хви-
лин 29.02.2024, 15 годину 00 хвилин 06.03.2024 та на  
15 годину 00 хвилин 25.03.2024 до Комунарсько-
го районного суду м. Запоріжжя  (вул. Європей-
ська, 7, м. Запоріжжя, зала судових засідань каб. 
23, головуючий суддя Варнавська Л.О.) у кримі-
нальному провадженні № 22023080000001031 від 
27.06.2023, судова справа № 333/7123/23, за обвину-
ваченням Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст. 138, 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик
Обвинувачений Калмиков Роман Геннадійо-

вич, 17.06.1976 року народження, зареєстрований 
за адресою: вул. Бєлякова, б. 197, м. Мелітополь За-
порізької області, відповідно до ст.ст. 134, 135, 323 
КПК України, викликається в судове засідання на  
16 год 00 хв 05.03.2024, на 09 год 00 хв 23.03.2024, 
на 09 год 30 хв 01.04.2024 до Комунарського ра-
йонного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Єв-
ропейська, 7, каб. 23, головуючий суддя Варнав-
ська Л.О., тел. 066-037-97-79) у кримінальному прова-
дженні №22023080000000125, справа №333/9026/23, 
за обвинуваченням Калмикова Р.Г. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА
про виклик обвинуваченого до суду

Нестерова Дмитра Євгеновича, 09.02.1991 р.н., уро-
дженця м. Феодосії АР Крим, громадянина України, 
одруженого, командира підрозділу морської піхоти Чор-
номорського флоту ВМФ ЗС РФ, який зареєстрований 
за адресою: АР Крим, м. Феодосія, бульвар Старшино-
ва, 10, кв. 2, проживає за адресою: АР Крим, м. Феодо-
сія, вул. Насипна, 2, у відповідності до ст. ст. 134, 135, 
323 КПК України, Вам необхідно з’явитись 22.02.2024 
на 13.30 годину, до Херсонського міського суду Херсон-
ської області, який розташований за адресою: Херсон-
ська область, м. Херсон, вул. Маяковського, 6/23, зал 
№ 416, для участі у підготовчому судовому засіданні у 
кримінальному провадженні № 1202223000000708 від 
12.04.2022.

Повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик суду, 
окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України, на-
стає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області 

викликає Сопова Валентина Віталійовича, 05.01.1995 року народжен-
ня, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у підготовче судове засі-
дання по справі №191/4783/23 (провадження №1-кп/191/345/23), яке 
відбудеться 26.02.2024 року о 13:10 год. в приміщенні суду за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, ка-
бінет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 
КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна
_______________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-
кає Ляшенка Олександра Миколайовича, 11.05.1985 р.н., який проживає за 
адресою: Луганська область, м. Старобільськ, вул. М. Кожухова, б. 5 як об-
винуваченого по кримінальному провадженню справа №191/3037/23, про-
вадження №1-кп/191/236/23 за обвинуваченням Ляшенка Олександра Ми-
колайовича, 11.05.1985 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове засідання, яке від-
будеться 26.02.2024 року о 09:15 год., в приміщенні суду за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №9, голо-
вуюча суддя Порошина О.О.

_______________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-
кликає Мішкова Олександра Васильовича, 11.05.1986 року народжен-
ня, який зареєстрований та проживає за адресою: Луганська область, 
Старобільський район, м. Старобільськ, вул. Партизанська, буд. 24, як 
обвинуваченого по кримінальному провадженню за № 1-кп/191/234/23 
(справа №191/3035/23) за обвинуваченням Мішкова Олександра Васи-
льовича, 11.05.1986 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення передбаченого за ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче 
судове засідання, яке відбудеться 26.02.2024 року о 09:00 год., в при-
міщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельнико-
ве, вул. Чехова, 1, кабінет №9, головуюча суддя Порошина Олена Оле-
гівна.

_______________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області 
викликає Коцур Володимира Володимировича, 27.02.1982 року наро-
дження, який зареєстрований та проживає за адресою: Луганська об-
ласть, Біловодський район, смт. Біловодськ, вул. Аграрна, б. 36, як об-
винуваченого по кримінальному провадженню за № 1-кп/191/239/23 
(справа №186/840/23) за обвинуваченням Коцур Володимира Володи-
мировича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 
26.02.2024 року о 09:25 год., в приміщенні суду за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет № 9, голо-
вуюча суддя Порошина Олена Олегівна.

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-
кликає Ткаченко Наталію Павлівну, 03.02.1986 року народження, місце 
реєстрації: Луганська область, Старобільський район, м. Старобільськ,  
вул.Заводська, буд.40, як обвинувачену по кримінальному провадженню  
№ 191/5468/23 (1-кп/191/408/23) по обвинуваченню Ткаченко Наталії Пав-
лівни, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 26 лю-
того 2024 року о 13 год. 00 хв., в приміщенні суду за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя: Твер-
дохліб Альона Валеріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладе-
ні у ст.ст. 138-139,323 КПК України. 

_______________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області пові-
домляє, що 07.12.2023 суддею Твердохліб А.В. була постановлена ухвала 
про здійснення спеціального судового провадження у кримінальному про-
вадженні №62022050020000078 від 15.03.2023 за обвинуваченням Тригуб 
Наталії Іванівни, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України. 

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-
кає Тригуб Наталію Іванівну, 31.10.1996 року народження (місце проживан-
ня: Луганська область, Старобільський район, с. Кам’янка, вул. 8 Березня, 
буд. 18, як обвинувачену по кримінальному провадженню № 172/693/23  
(1-кп/191/172/23) по обвинуваченню Тригуб Наталії Іванівни, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в під-
готовче судове засідання, яке відбудеться: 26 лютого 2024 року об 11 год.  
30 хв., в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя Твердохліб Альона Валеріївна.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладе-
ні у ст.ст. 138-139,323 КПК України. 

_______________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-
кає Пахниць Валерія Михайловича, 22 січня 1953 року народження, ( за-
реєстроване місце проживання: Луганська область, Старобільський район, 
с.Чмирівка, вул.Мисліченко, буд.5), Гончарова Олександра Миколайовича, 
03 липня 1971 року народження (зареєстроване місце проживання: Луган-
ська область, м.Старобільськ, пров. Новий, буд.6), Чайка Валерія Григоро-
вича, 14 липня 1949 року народження (зареєстроване місце проживання: 
Луганська область, м. Старобільськ, пров.Набережний, буд.1), як обвину-
вачених по кримінальному провадженню № 191/361/23 (1-кп/191/30/23) по 
обвинуваченню Пахниця Валерія Михайловича, обвинуваченого у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч.5 ст.111-1, ч.3 ст.28, ч.6 
ст.111-1 КК України, Гончарова Олександра Миколайовича, обвинувачено-
го у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.5 ст.111-1, ч.3 
ст.28, ч.6 ст.111-1 КК України, Чайки Валерія Григоровича, обвинувачено-
го у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.5 ст.111-1, ч.3 
ст.28, ч.6 ст.111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 26 лютого 2024 року о 10 год. 30 хв., в приміщенні суду за адресою: Дні-

пропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя 
Твердохліб Альона Валеріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладе-
ні у ст.ст. 138-139,323 КПК України. 

_______________________________________________

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Кущенка Ігоря 
Володимировича, 15.03.1964 р.н., уродженця м. Маріуполь, Донецької об-
ласті, який зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, 
вул. Матроська, 19, як обвинуваченого у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 3 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 26 
лютого 2024 о 12-00 год.  Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтне-
вого районного суду м. Дніпропетровська, який розташований за адресою: 
м. Дніпро, вул. Гусенко, 13, під головуванням судді Батуєва О.В.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної 
причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у міжнарод-
ний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупова-
ній території України, території держави, визнаної Верховною Радою Украї-
ни державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судово-
го провадження. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом.

Роз’яснити Кущенко І.В. про можливість взяти участь у судових засідан-
нях в режимі відеоконференції поза межами приміщення суду за допомо-
гою системи «ВКЗ». У такому випадку обвинуваченому слід направити від-
повідну заяву на електронну адресу суду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. Ризики 
технічної неможливості участі у засіданні в режимі відеоконференції «ВКЗ» 
поза межами приміщення суду, переривання зв’язку, тощо несе обвинува-
чений.

_______________________________________________

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Краснолуцьку 
Тетяну Юріївну, 28 квітня 1976 року народження, уродженку м. Ростов-на-
Дону, Ростовської області, Російська Федерація, громадянку України, заре-
єстровану за адресою: Донецька область, Маріупольський район, м. Маріу-
поль, вул. Латишева, буд. 43, кв. 102, як обвинувачену у підготовче судове 
засідання по кримінальному провадженню № 22023050000000432, яке при-
значене на 17 годину 00 хвилин 26 лютого 2024 року. Справа буде розгля-
датись в приміщенні Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська, який 
розташований за адресою: Україна, 49005, Дніпропетровська область, місто 
Дніпро, вулиця Гусенка, будинок 13 під головуванням судді Ополинської І.Г.

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, повідомляю, що 20.02.2024 

у кримінальному провадженні № 22023101110000335 від 04.04.2023 за ознаками вчинення кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, складено письмове повідомлен-
ня про підозру, згідно якого Євдошенко Іван Сергійович, 24.05.1997 року народження, уродженець 
с. Вільне, Астраханської області, рф, громадянин рф, військовослужбовець збройних сил росій-
ської федерації, який проходить службу у військовому званні старшого лейтенанта, командир 1 ін-
женерно-технічного взводу інженерно-технічної роти інженерно-саперного батальйону 21 окремої 
мотострілецької бригади 2 загальновійськової армії Центрального військового округу зс рф підо-
зрюється у вчиненні інших порушень законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними дого-
ворами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, тобто у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового 
розслідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
В соответствии с требованиями ст. ст. 111-112, 276-278 и главы 11 УПК Украины, сообщаю, что 

20.02.2024 в уголовном производстве № 22023101110000335 от 04.04.2023 по признакам совер-
шения уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины, составлено пись-
менное уведомление о подозрении, согласно которому Евдошенко Иван Сергеевич, 24.05.1997 го-
да рождения, уроженец посёлка Свободный, Астраханской области, рф, гражданин рф, военнос-
лужащий вооруженных сил российской федерации, проходящий службу в воинском звании стар-
шего лейтенанта, командир 1 инженерно-технического взвода инженерно-технической роты инже-
нерно-саперного батальона 21 отдельной мотострелковой армии рф подозревается в совершении 
других нарушений законов и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, со-
гласие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой Украины, то есть в совершении 
преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Полный текст сообщения о подозрении будет размещаться на вебсайте Офиса Генерального 
прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досудебного 
расследования» по ссылке: https:// www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного Євдошенка І.С.

Підозрюваний Євдошенко Іван Сергійович, 24.05.1997 року народження, уродженець с. Вільне, 
Астраханської області, рф, громадянин рф, військовослужбовець збройних сил російської феде-
рації, який проходить службу у військовому званні старшого лейтенанта, командир 1 інженерно-
технічного взводу інженерно-технічної роти інженерно-саперного батальйону 21 окремої мотострі-
лецької бригади 2 загальновійськової армії Центрального військового округу зс рф, відповідно до 
вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
26.02.2024, 27.02.2024, 28.02.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному проваджен-
ні № 22023101110000335 від 04.04.2023 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, з метою допиту як підозрюваного, вручення письмового пові-
домлення про підозру та вручення клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді три-
мання під вартою під час здійснення досудового розслідування до слідчого в особливо важливих 
справах 1 відділу слідчого управління Головного управління СБ України у м. Києві та Київській об-
ласті Борецької Наталії Сергіївни, за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А. При собі необхідно ма-
ти документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 
139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового 
розслідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Повестка
о вызове подозреваемого Евдошенка И.С.

Подозреваемый Евдошенко Иван Сергеевич, 24.05.1997 года рождения, уроженец посёлка 
Свободный, Астраханской области, рф, гражданин рф, военнослужащий вооруженных сил рос-
сийской федерации, проходящий службу в воинском звании старшего лейтенанта, командир 1 
инженерно-технического взвода инженерно-технической роты инженерно-саперного батальо-
на 21 отдельной мотострелковой армии рф в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276 
Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 26.02.2024, 27.02.2024, 
28.02.2024 в 10 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производстве № 22023101110000335 
от 04.04.2023 по признакам совершения уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 
438 УК Украины, с целью допроса в качестве подозреваемого, вручение письменного уведомления 
о подозрении и вручении ходатайства о применении меры пресечения в виде содержания под стра-
жей при осуществлении досудебного расследования следователю по особо важным делам 1 отде-
ла следственного управления Главного управления СБ Украины в г. Киеве и Киевской области Бо-
рецкой Наталии Сергеевны, по адресу: г. Киев, пер. Аскольдов, 3А. При себе необходимо иметь до-
кумент, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, предусмотренные 
ст.ст. 139, 140 Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное 
взыскание

Полный текст сообщения о подозрении будет размещаться на вебсайте Офиса Генерального 
прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досудебного 
расследования» по ссылке: https:// www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області  
викликає:

Луганську Тетяну Миколаївну, 25 вересня 1959 року народжен-
ня, зареєстровану по вул. Гуньяна, буд.82, кв.4, смт. Біловодськ, 
Старобільського району, Луганської області, в якості обвинуваче-
ної по кримінальному провадженню №186/1861/23 провадження 
№1-кп/0186/179/24 по ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться 26.02.2024 року о 14:00 годині,

Шестак Тетяну Яковлівну, 23 липня 1980 року народження, за-
реєстровану по вул. Підгірна, буд.17, с. Павлівка, Сватівського ра-
йону, Луганської області, в якості обвинуваченої по кримінально-
му провадженню №186/1862/23 провадження №1-кп/0186/180/24 
по ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке від-
будеться 26.02.2024 року о 15:00 годині в залі судових засідань 
Першотравенського міського суду Дніпропетровської області, за 
адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ, 
Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, пе-
редбачені ст.138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний зазда-
легідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@
pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних 
причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на ньо-
го накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів 
мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухи-
лення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеці-
ального судового провадження. З копією ухвали про призначен-
ня підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сай-
ті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: 
https://reyestr.court.gov.ua/

Головуючий - суддя Демиденко С.М.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
19.01.2024 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій облас-

ті, за погодженням із процесуальним керівником у кримінально-
му провадженні – прокурором відділу Запорізької обласної про-
куратури, відповідно до вимог ст.ст. 42, 276, 277, 278 КПК Украї-
ни складено повідомлення про підозру Єропудову Івану Станісла-
вовичу, 03.07.1991 р.н., зареєстрованому за адресою: Запорізь-
ка область, Василівський район, с. Тимошівка, вул. Садова, буд. 
36, про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни – добровільне зайняття громадянином України посади в неза-
конних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупо-
ваній території.

У зв’язку з викладеним слідчий відділ УСБУ в Запорізькій об-
ласті викликає Єропудова Івана Станіславовича, 03.07.1991 р.н., 
для вручення письмового повідомлення про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч.7 ст.111-
1 КК України та для участі в проведенні інших слідчих (розшу-
кових) дій в якості підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні №22022080000001109, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 04.07.2022, де він є підозрюваним, на 12 год. 
00 хв. 24.02.2024, 12 год. 00 хв. 25.02.2024 та на 12 год. 00 хв. 
26.02.2024 у кабінет № 112 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій 
області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

Слідчий в ОВС 2-го відділення слідчого відділу
УСБУ в Запорізькій області Є. Семекліт

Повідомлення про підозру
15.02.2024 слідчим СВ УСБУ в Запорізькій області складено по-

відомлення про підозру відносно Голікова Ігоря Володимировича, 
03.05.1969 р.н.,  громадянина України, українця, зареєстровано-
го за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. вул. Крилова, буд. 
23, кв. 9 у кримінальному провадженні №22024080000000237 від 
14.02.2024 про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України – колабораційна діяльність, тобто добровільна участь 
громадянина України в незаконному воєнізованому формуванні, 
створеному на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на 
веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Голікова 

Ігоря Володимировича, 03.05.1969 р.н.,  громадянина України, 
українця, зареєстрованого за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, 
вул. вул. Крилова, буд. 23, кв. 9, для вручення письмового повідо-
млення про підозру та проведення слідчих дій за участю підозрю-
ваного у кримінальному провадженні №22024080000000237, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 14.02.2024, 
на 11 год. 00 хв. 24.02.2024, 26.02.2024, 27.02.2024 у кабінет 
№ 108 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. 
Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Повідомлення про підозру
15.02.2024 слідчим СВ УСБУ в Запорізькій області складено по-

відомлення про підозру відносно Блокітіна Геннадія Сергійовича, 
08.08.1969 р.н.,  громадянина України, українця, зареєстровано-
го за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, смт. 
Якимівка, вул. 40 років Перемоги, гуртожиток ПТУ-51 у кримі-
нальному провадженні №22024080000000238 від 14.02.2024 про 
те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України – ко-
лабораційна діяльність, тобто добровільна участь громадянина 
України в незаконному воєнізованому формуванні, створеному на 
тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на 
веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Блокіті-

на Геннадія Сергійовича, 08.08.1969 р.н. який зареєстрований за 
адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, смт. Яки-
мівка, вул. 40 років Перемоги, гуртожиток ПТУ-51, для вручен-
ня письмового повідомлення про підозру та проведення слід-
чих дій за участю підозрюваного у кримінальному провадженні 
№22024080000000238, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 14.02.2024, на 10 год. 00 хв. 24.02.2024, 26.02.2024, 
27.02.2024 у кабінет № 108 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій 
області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження відносно 
Курської Антоніни Георгіївни, обвинуваченої у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України.

У зв’язку з чим, в судове засідання викликається 
Курська Антоніна Георгіївна, яке відбудеться 26.02.2024 
року о 12:00 год. в приміщенні Солом’янського район-
ного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Грушець-
ка, 1, каб. 20, під головуванням судді Агафонова С.А.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченої в порядку спеціального судового провадження.

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження за об-
винуваченням Томащак Зареми Серветівни у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 Кримінального кодексу України.

У зв’язку з чим, в судове засідання викликається То-
мащак Зарема Серветівна, яке відбудеться 26.02.2024 
року об 11:00 год. в приміщенні Солом›янського район-
ного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Грушець-
ка, 1, каб. 20, під головуванням судді Агафонова С.А.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченої в порядку спеціального судового провадження.

В провадженні Солом’янського районного суду м. Ки-
єва перебуває кримінальне провадження відносно Гав-
рилюк Людмили Володимирівни, обвинуваченої у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 4 ст. 111-1 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче 
судове засідання викликається Гаврилюк Людмила Во-
лодимирівна, 13.12.1967 р.н., обвинувачена у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4  
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 26.02.2024 року о 
14-00 год. в приміщенні Солом’янського районного су-
ду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Криво-
носа, 25, каб. 17, під головуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченої в порядку спеціального судового провадження.

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження відносно 
Стадніка Данила Анатолійовича, обвинуваченого у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче 
судове засідання викликається Стаднік Данило Анатолі-
йович, 24.01.1977 р.н., обвинувачений у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України, яке відбудеться 26.02.2024 року о 14-30 
 год. в приміщенні Солом’янського районного суду  
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоно-
са, 25, каб. 17, під головуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

Деснянський районний суд м. Києва викликає обви-
нуваченого Золотих Валерія Миколайовича, 26.06.1974 
року народження (останнє відоме місце проживання: 
Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лермонтова, 
20, кв. 86, а також м. Київ, вул. Б.Гмирі, 12-б, кв. 445), 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ст. ст. 111 ч. 1, 260 ч. 4 КК України, у судове засі-
дання, яке відбудеться 26 лютого 2024 року о 12 год. 30 
хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини (В. Маяковсько-
го), 5-В, каб. 33-а, під головуванням судді Татаурової І.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Бо-
рисенка Олександра Вікторовича, 07.12.1980 р.н., об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, для участі в 
судовому засіданні, яке відбудеться в приміщенні суду 
за адресою: м. Київ, вул. Потєхіна, 14-а, о 12 годині 30 
хвилин 26 лютого 2024 року.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. З моменту 
пуб лікації даного оголошення, обвинувачений вважа-
ється таким, що належним чином повідомлений про 
місце і час судового засідання. У разі його неявки, роз-
гляд кримінального провадження буде відбуватися в 
порядку спеціального судового провадження.

Суддя Єсауленко М.В.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Мель-
ника Олександра Йосиповича, 12.04.1971 року наро-
дження (який проживає за адресою: АР Крим, м. Сім-
ферополь, с. Аграрне, вул. Наукова, 8, кв. 18), обвину-
ваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 3 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України, у судо-
ве засідання, призначене на 26 лютого 2024 року о 09 
год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати документ, що посвідчує особу. Судове засі-
дання у кримінальному провадженні відбудеться в при-
міщенні Дарницького районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя П.І. Заруба

В провадженні Шевченківського районного суду м. 
Києва перебуває кримінальне провадження, справа 
№761/47191/23 за обвинуваченням Єременка Андрія 
Миколайовича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, згід-
но Єдиного державного реєстру досудових розсліду-
вань за № 22023000000001183 від 23.11.2023. Шевчен-
ківський районний суд м. Києва повідомляє, що судо-
ве засідання по вищевказаному кримінальному прова-
дженню відбудеться 26 лютого 2024 року о 9 год. 00 хв. 
в приміщенні Шевченківського районного суду м. Киє-
ва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 
306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя О.С. Глянь

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/2583/2024 за обвинуваченням Бойко Міле-
ни Олегівни у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Шевченків-
ський районний суд м. Києва повідомляє, що підготов-
че судове засідання по вищевказаному кримінальному 
провадженню відбудеться 26 лютого 2024 року о 09:50 
в приміщенні Шевченківського районного суду м. Киє-
ва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 
каб. 513.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутністю об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя П.Л. Слободянюк

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/2547/2024 за обвинуваченням Дегтяря 
Дмитра Юрійовича та Ратниченко Наталії Вікторівни у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 258-3 КК України. Шев-
ченківський районний суд м. Києва повідомляє, що під-
готовче судове засідання по вищевказаному криміналь-
ному провадженню відбудеться: 26 лютого 2024 року 
о 09:40 в приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31А, каб. 513.

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутністю об-
винувачених в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя П.Л. Слободянюк

В провадженні Шевченківського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження, справа 
№761/26413/23 за обвинуваченням Лонського Олексан-
дра Броніславовича у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України, згідно 
Єдиного державного реєстру досудових розслідувань 
за № 220230000000000588. Шевченківський районний 
суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по ви-
щевказаному кримінальному провадженню відбудеться 
26.02.2024 року о 09 год. 15 хв. в приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя О.С. Глянь

Дарницький районний суд м. Києва викликає Луще-
ку Людмилу Григорівну, 10.08.1949 р.н. (яка зареєстро-
вана та фактично проживає за адресою: АР Крим, м. 
Білогірськ, вул. Нижньогірська, 54-А, кв. 20), обвину-
вачену у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судо-
ве засідання, призначене 26.02.2024 о 10 год. 50 хв. Яв-
ка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати до-
кумент, що посвідчує особу. Судове засідання у кримі-
нальному провадженні відбудеться в приміщенні Дар-
ницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя О.Ю. Рудюк

Оболонський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Сивака Геннадія Анатолійовича, що об-
винувачується у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3  
ст. 110, ч. 5 ст. 260 КК України, у судове засідання, яке 
відбудеться 26.02.2024 о 09:30 год. у приміщенні Обо-
лонського районного суду м. Києва, за адресою: м. Ки-
їв, вул. Левка Лук’яненка, 2-Є, 15 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинувачено-
го, свідка, потерпілого, цивільного відповідача перед-
бачені статтею 139 КПК України, а також наслідки не-
прибуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК 
України, прокурора та захисника – статтею КПК Украї-
ни, потерпілого – статтею 325 КПК України, цивільного 
позивача, цивільного відповідача та їх представників – 
статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекла-
дача і експерта – статтею 327 КПК України.

Суддя Родіонов С.О.

Дніпровський районний суд м. Києва викликає Вас, 
Верховську Аліну Аронівну, 13.05.1980 р.н., як підозрю-
вану, у судове засідання, призначене на 26 лютого 2024 
року на 11 годину 00 хвилин за адресою: м. Київ, вул. 
О.Кошиця, 5, каб. 101, щодо розгляду клопотання слід-
чого – криміналіста 2 відділу Головного управління СБ 
України в АР Крим Михайлюка А.М. про здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 22024011000000017 від 15.01.2024 ро-
ку за підозрою Верховської Аліни Аронівни, 13.05.1980 
р.н., громадянки України, уродженки Узбекистану, за-
реєстрованої та проживаючої за адресою: АР Крим, смт 
Кореїз, вул. 50 років перемоги, буд. 1, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2  
КК України.

Суддя Оксана Метелешко

Дніпровський районний суд м. Києва викликає Вас, 
Верховську Аліну Аронівну, 13.05.1980 р.н., як підо-
зрювану, у судове засідання, призначене на 26 лютого 
2024 року на 12 годину 00 хвилин, за адресою: м. Київ, 
вул. О.Кошиця, 5, каб. 101, щодо розгляду клопотання 
слідчого – криміналіста 2 відділу Головного управлін-
ня СБ України в АР Крим Михайлюка А.М. про застосу-
вання запобіжного заходу у вигляді тримання під вар-
тою Верховській Аліні Аронівні, 13.05.1980 р.н., грома-
дянці України, уродженці Узбекистану, зареєстрованій 
та проживаючій за адресою: АР Крим, смт Кореїз, вул. 
50 років перемоги, буд. 1, раніше не судимій, у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за № 22024011000000017 від 
15.01.2024 року за підозрою у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни.

Суддя Оксана Метелешко

Голосіївський районний суд міста Києва викликає 
обвинувачену Лихачову Ларису Олексіївну, 31.01.1974 
року народження (останнє відоме місце проживання: 
мікрорайон імені Генерала Васильєва (Генерала Коряв-
ко), 6, кв. 12, м. Армянськ, АР Крим), у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
111 КК України, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться о 16 годині 30 хвилин 22 лютого 2024 року. 
Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготов-
че судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіїв-
ського районного суді міста Києва за адресою: 03127, 
м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал №33 (голо-
вуючий суддя Дмитрук Наталія Юріївна).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту 
опублікування даного оголошення обвинувачена вва-
жається належним чином ознайомленою з його зміс-
том.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Храмих Арте-
ма Анатолійовича, 04 вересня 1983 року народження, обвину-
ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідан-
ня у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за № 22022011000000053 від 26 
вересня 2022 року, яке відбудеться 26 лютого 2024 року о 12:30 
в приміщенні Голосіївського районного суду м. Києва, що зна-
ходиться за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 
14А. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Наслідки неприбут-
тя обвинуваченого, передбачені статтями 139, 323 КПК України.

Суддя Ю.Ф. Токман

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинува-
ченого Літовченка Геннадія Івановича, 08.02.1955 року наро-
дження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Саки, 
вул. Радянська, 33/71), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 26.02.2024 року о 10 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. 
При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в 
приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 
04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 301, під головуванням суд-
ді Павленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання Дрігу Кирила 
Ігоровича, 16.05.1999 року народження, громадянина України, уродженця м. Донецьк, зареєстро-
ваного за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, пров. Банний, 5, що проживає за адресою: Ки-
ївська обл., м. Бориспіль, вул. Робоча, 19, кв. 341, як обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні 
від 13.11.2023 за № 22023101110000832, справа №760/2574/24, провадження №1-кп/760/2470/24, 
яке відбудеться 26 лютого 2024 року о 10-00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Гру-
шецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в ра-
зі неможливості прибути за викликом у призначений строк – заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.

Дніпровський районний суд м. Києва викликає Вас, Верховську Аліну 
Аронівну, 13.05.1980 р.н., як підозрювану, у судове засідання, призначене 
на 26 лютого 2024 року на 09 годину 30 хвилин, за адресою: м. Київ, вул. 
О.Кошиця, 5, каб. 101, щодо розгляду клопотання старшої слідчої – кримі-
наліста 2 відділу Головного управління Служби безпеки України в Автоном-
ній Республіці Крим Журавель М.О. про арешт майна в рамках криміналь-
ного провадження № 22024011000000017 від 15.01.2024 року за підо зрою 
Верховської Аліни Аронівни у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Суддя Оксана Метелешко

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Стебівко Олену Іванів-
ну, 23.05.1966 року народження, в якості підозрюваної в судове засідан-
ня по кримінальному провадженню № 22023000000000691 внесеного до 
ЄРДР 04.07.2023 року за підозрою Стебівко Олени Іванівни у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке 
призначено на 10 год. 00 хв. 26 лютого 2024 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно підозрюваної 
Стебівко Олени Іванівни у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Чинова Кирила Ген-
надійовича, 14.12.1987 року народження, як підозрюваного на 10 год. 
25 хв. 26 лютого 2024 року на розгляд клопотання про здійснення спеці-
ального досудового розслідування у рамках кримінального провадження  
№ 22023011000000117 від 19.05.2023 за підозрою Чинова К.Г. у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5, каб. 103.

Суддя Олена КОЗАЧУК

ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого Шумельчука Олега Сидоровича, 08.01.1980 року наро-
дження, у кримінальному провадженні №22023000000000591, відомості 
щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 15 черв-
ня 2023 року, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 13 годині 00 хвилин 26 люто-
го 2024 року в приміщенні суду за адресою: каб. № 508, вул. Дегтярівська, 
31-А, Київ.

Суддя О.П. Хардіна

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Крото-
ву Людмилу Володимирівну, 02.09.1956 року народження (останнє відо-
ме місце проживання: Україна, АР Крим, м. Євпаторія, вул. Гагаріна, буд. 
26/30, кв. 2-а, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 26 лютого 2024 
року о 10 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться 
в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 1, під 
головуванням судді Бабайлової Л. М.

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває 
кримінальне провадження за обвинуваченням Обрезанова Олександра  
Йосиповича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 258-5 Кримінального кодексу України. 

У зв’язку з чим, Обрезанов Олександр Йосипович викликається в судо-
ве засідання, яке відбудеться 26.02.2024 о 12:30 год. за адресою: 03113, 
м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 20, під головуванням судді Агафонова С.А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Дніпровський районний суд міста Киє-
ва викликає Никишенко Тетяну Миколаїв-
ну, як обвинувачену на 12 годину 00 хви-
лин 26 лютого 2024 року у справі за обви-
нуваченням Никишенко Тетяни Миколаїв-
ни, 16.01.1979 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України, за адресою: 
м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 47, для участі 
у судовому засіданні. У разі неявки обвину-
ваченої до суду дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченої в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя Іваніна Ю.В.

 Дніпровський районний суд міста Києва 
викликає Шувалова Максима Валерійови-
ча, як обвинуваченого на 10 годину 45 хви-
лин 26 лютого 2024 року у справі за обвину-
ваченням Шувалова Максима Валерійови-
ча, 08.05.1978 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України, за адре-
сою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 47, для 
участі у судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутністю обвину-
ваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Суддя Іваніна Ю.В.

Приватним нотаріусом Дніпровсько-

го міського нотаріального округу Насобі-

ною Т.В. заведено спадкову справу після 

померлого 03 січня 2024 року Євчика Вік-

тора Сидоровича, 18.10.1937 року наро-

дження. Всім зацікавленим особам проси-

мо звертатись за адресою: м. Дніпро, До-

нецьке шосе, буд. 7 (тел. 097-442-45-45).

Повідомлення 
Адмінколегією Північного МТВ АМКУ 

прийнято Розпорядження від 27.12.2023  
№ 60/111-рп/к про початок розгляду спра-
ви №328/60/111-рп/к.23 про порушення ТОВ 
«ТРИПІЛЛЯ ІНВЕСТ» (ідентифікаційний код 
юридичної особи 41609896) законодавства 
про захист економічної конкуренції, перед-
баченого пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 
частини другої статті 6 Закону України «Про 
захист економічної конкуренції», у вигля-
ді вчинення антиконкурентних узгоджених 
дій, які стосуються спотворення результатів 
торгів, тендерів.

З детальним текстом Розпорядження 
можна ознайомитись на офіційному веб-
сайті Північного МТВ АМКУ за посиланням: 
https://northmtv.amcu.gov.ua.

Приватний нотаріус Звенигородсько-
го району нотаріального округу Черкась-
кої області Білоус В.П. повідомляє всіх 
спадкоємців померлого 16.12.2023 ро-
ку Ільченка Віктора Анатолійовича в то-
му числі Ільченка Владислава Вікторови-
ча 24.06.1993 р.н., про заведення спадко-
вої справи № 13/2024, та інформує спад-
коємців про їх право на оформлення спад-
щини.

Контактні дані: 20603, Черкаська об-
ласть, Звенигородський район, місто 
Шпола, вулиця Героїв Крут, 10, оф. 3. Тел.: 
0972627860.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Дніпропетровського ра-

йонного суду Дніпропетровської області від 16.02.2024 (справа №175/1945/24; провадження №1-кс/175/549/24) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному проваджен-
ні № 12022052230000197 від 14.07.2022 відносно Кіяшка Михайла Олександровича, 03.05.1985 р.н., який підо-
зрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України (в редакції Закону 
України № 1689-VII від 07.10.2014), а саме в участі у терористичній організації.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Громадянин України Кіяшко Михайло Олександрович, 03.05.1985 року народження, уродженець м. Харцизьк, 

зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Харцизьк, вул. Краснознаменська, 71/63, відповідно до вимог 
ст.ст. 133, 135, Вам необхідно з’явитися 21, 22, 23 лютого 2024 року на 10:00 год. до Першого слідчого відділу 
(з дислокацією у місті Краматорську) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташовано-
го у місті Краматорську (м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26) для участі у проведенні допиту у якості підозрюваного, отри-
манні повідомлення про завершення досудового розслідування, відкритті та ознайомленні з матеріалами досу-
дового розслідування, а також для вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 12022052230000197 від 14.07.2022 за ознаками ч. 1 ст. 258-3 КК України. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуально-
го кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, повідомляється Кіяшко Михайло Олександрович, 03.05.1985 р.н., 

про те, що 23.02.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 12022052230000197 
від 14.07.2022, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 1 ст. 258-
3 КК України (в редакції Закону України № 1689-VII від 07.10.2014), буде завершено та обвинувальний акт буде 
спрямовано до суду. 

У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування для чого необхід-
но прибути 23.02.2024 до Першого слідчого відділу (з дислокацією у місті Краматорську) Територіального управ-
ління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26), а також 
в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкриті стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте вико-
ристовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Прокурор Миколаївської спеціалізованої прокуратури у військовій та оборонній сфері Південного регіону Ка-

лач Роман Володимирович, відповідно до ст.ст. 40, 42, 276-278 КПК України, повідомляє про підозру Хромчен-
кову Володимиру Олександровичу, 28.06.1983 р.н., уродженцю м. Старий Крим, АР Крим, Україна, громадяни-
ну України, росіянину, з вищою освітою, раніше не судимому, одруженому, зареєстрованому за адресою: м. Ста-
рий Крим, АР Крим, Україна, РНОКПП 2961224510, який на момент вчинення правопорушення проходив військо-
ву службу за контрактом на посаді командира корабля середній десантний корабель «Кіровоград» (в/ч А0199) 
5 бригади надводних кораблів Військово-Морських Сил Збройних Сил України, у військовому званні «капітан 3 
рангу», у кримінальному провадженні № 42014150410000188, внесеного 31.10.2014, про те, що він підозрюєть-
ся у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111 (Державна зрада), ч. 1 ст. 408 (Дезертир-
ство) КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у руб-
риці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням (https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya).

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Відповідно до вимог ст.ст. 40, 133, 135, 297-5 КПК України, ч. 3 ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав 

і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України», Хромченкову Володимиру 
Олександровичу, 28.06.1983 р.н. (останнє відоме місце проживання: м. Старий Крим, АР Крим, Україна) необ-
хідно прибути до Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Миколаєві  
(м. Миколаїв, вул. Спаська, 18; к.т. +38(0512)37-97-99), 24.02.2024 о 10:00 год., 25.02.2024 о 10:00 год. та 
26.02.2024 о 10:00 год. для отримання у кримінальному провадженні № 42014150410000188 від 31.10.2014 пись-
мового повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та повідомлення про нову підозру у скоєнні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, допиту в якості підозрюваного, прове-
дення інших слідчих (розшукових) та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Повістка про виклик
Підозрюваний у кримінальному провадженні № 22023230000000150 від 16.03.2022 

Жданюк Ігор Петрович, 30.05.1965 р.н., громадянин України зареєстрований за адресою: 
Херсонська область, Скадовський район, Голопристанська ТГ, с. Таврійське, вул. Покри-
шева, буд. 28, викликається, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, на 23, 
24, 26 лютого 2024 року, на 10:00 годину, до другого слідчого відділу (з дислокацією у 
м. Херсоні) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого  
у місті Мелітополі (м. Миколаїв, вул. Артилерійська, 18, каб. 315), для повідомлення йо-
му про завершення спеціального досудового розслідування, відкриття матеріалів кримі-
нального провадження, вручення процесуальних документів (обвинувальний акт з додат-
ками, тощо). При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 
139 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, громадянин України Жданюк Ігор Петрович, 
30.05.1965 р.н., повідомляється про те, що 26.02.2024 спеціальне досудове розслідування 
у кримінальному провадженні № 22023230000000150 від 16.03.2022 за ч. 7 ст. 111-1 КК 
України відносно нього буде завершено. Підозрюваному Жданюку І.П. надається доступ 
до усіх матеріалів досудового розслідування. 

 ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК Украї-

ни, повідомляю, що 20.02.2024 у кримінальному проваджен-
ні № 22023230000000150 від 16.03.2022, складено письмо-
ве повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри, згідно  
з яким, громадянин України Жданюк Ігор Петрович, 30 травня 
1965 року народження, уродженець м. Ленінськ, Узбекистан, заре-
єстрований за адресою: Херсонська область, Скадовський район, 
Голопристанська ТГ, с. Таврійське, вул. Покришева, буд. 28, підо-
зрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої 
підо зри та пам’ятки про процесуальні права та обов’язки підозрю-
ваного розміщуватимуться на вебсайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення 
спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК Украї-

ни, повідомляю, що 20.02.2024 у кримінальному провадженні  

№ 42022230000000011 від 24.01.2022, складено письмове пові-

домлення про підозру, згідно з яким, громадянин України Попо-

вчук Євгеній Сергійович, 13 січня 1958 року народження, уродже-

нець Російської Федерації, зареєстрований за останньою відомою 

адресою: Херсонська область, м. Генічеськ, вул. Соборна, буд. 259, 

підо зрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-

чених ч. 2 ст. 367, ч. 7 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятки про проце-

суальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на 

вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 

виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-

слідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/

povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-

dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про підозру Ведуті К.Б.

Громадянка України Ведута Катерина Борисівна, 30.05.1980 р.н., у відповідності до вимог ст.ст. 111, 
135, 278 КПК України, Вам повідомляється підозру у кримінальному провадженні внесеного до ЄРДР за  
№ 12022052770003272 внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 31 жовтня 2022, у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у колабораційній діяльності, тобто у здійсненні громадянином 
України пропаганди у закладах освіти з метою сприяння здійсненню збройної агресії проти України, встанов-
ленню та утвердженню тимчасової окупації частини території України, уникненню відповідальності за здійснен-
ня державою-агресором збройної агресії проти України, а також у вчиненні дій громадянином України, спрямо-
ваних на впровадження стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
 Громадянка України Ведута Катерина Борисівна, 30.05.1980 року народження, на підставі ст. ст. 133, 135, 

297- 5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 24.02.2024 з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., 26.02.2024 з 09 год. 
00 хв. до 14 год. 00 хв., 27.02.2024 з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., до адміністративної будівлі слідчого відді-
лу Маріупольського РУП ГУНП в Донецькій області, за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Кня-
зя Володимира Великого, буд. 15-б, для вручення повідомлення про підозру, допиту в якості підозрюваної та 
проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні № 12022052770003272 за ознаками кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у 
ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Національне антикорупційне бюро України, відповідно до вимог статей 133, 135, 137 КПК України, а також в по-

рядку, визначеному статтями 297-1, 297-5 глави 24-1 КПК України, викликає підозрювану МАСС Оксану Микола-
ївну, 19.08.1975 р.н., зареєстровану за адресою: м. Донецьк, проспект 25-річчя РККА, буд. 18, кв. 60, на 26 лю-
того 2024 року о 12-00 год. до Національного антикорупційного бюро України, за адресою: м. Київ, вул. Дени-
са Монастирського, 3, каб. 368, до детектива Національного бюро Гуменного Олександра (тел.: (044) 363-97-
65) для участі у проведенні слідчих (процесуальних) дій в якості ПІДОЗРЮВАНОЇ у кримінальному провадженні 
№ 42016000000000882 від 31.03.2016.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накла-
дення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня, здійснення спеціального судового розгляду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Фасуляк Олександр Алімович, 27.06.1976 року народження, відповідно до ст.ст. 134, 135, 323 

КПК України, викликається в судове засідання на 14 год. 00 хв. 26 лютого 2024 року до Хмельницького міськрайон-
ного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 311, головуючий суддя Порозо-
ва І.Ю.) для проведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні № 22023240000000121від 
07.07.2023 року про обвинувачення Фасуляка О.А. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111, ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України. 

Комунарський районний суд м. Запо-
ріжжя викликає Прокопенко Олексан-
дра Олександровича, 06.03.1984 року на-
родження (зареєстрований за адресою: 
Запорізька область, м. Мелітополь, вул. 
Монастирська, буд. 45), обвинувачено-
го у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. ч. 5, 6 ст. 111-1  
КК України, у кримінальному проваджен-
ні №12022080000000269 від 30.03.2022, на 
09 годину 30 хвилин 07.03.2024 до Кому-
нарського районного суду м. Запоріжжя за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, 
буд. 7. 

Суддя М.М. Дмитрієва

Запорізький районний суд Запорізь-
кої області викликає Жиєнко Артема Во-
лодимировича, 04.04.1984 року народжен-
ня (зареєстрований за адресою: Запорізь-
ка область, Пологівський р-н, смт Розі-
вка, вул. Шевченка, буд. 40), який є обви-
нуваченим у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України, у кримінальному проваджен-
ні № 22023080000001472 від 08.09.2023, 
на 09 годину 30 хвилин 26.02.2024 до За-
порізького районного суду Запорізької об-
ласті за адресою: м. Запоріжжя, вул. Істо-
міна, буд. 37. 

Суддя О.М. Ачкасов

Комунарський районний суд м. Запоріж-
жя викликає Башаріну Віру Володимирівну, 
15.12.1974 року народження (зареєстрова-
на за адресою: Запорізька область, м. Ме-
літополь, вул. Гризодубової, буд. 64, кв. 
49), яка є обвинуваченою у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України, у криміналь-
ному провадженні № 22023080000000669 
від 27.04.2023, на 13 годину 45 хвилин 
07.03.2024 до Комунарського районного су-
ду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Європейська, буд. 7. 

Суддя М.М. Дмитрієва

Комунарський районний суд м. Запо-
ріжжя викликає Гусєву Ольгу Валентинів-
ну, 09.08.1964 року народження (зареє-
стрована за адресою: Запорізька область, 
м. Мелітополь, пров. Елеваторний, буд. 
29), яка є обвинуваченою у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України, у криміналь-
ному провадженні № 22023080000000670 
від 27.04.2023, на 13 годину 45 хвилин 
27.02.2024 до Комунарського районного су-
ду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Європейська, буд. 7. 

Суддя М.М. Дмитрієва

Комунарський районний суд м. Запо-
ріжжя викликає Попелешка Дмитра Дми-
тровича, 09.08.1991 року народження (за-
реєстрований за адресою: Запорізька об-
ласть, Мелітопольский р-н, с. Семенів-
ка, вул. Садова, буд. 11), який є обвину-
ваченим у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22023080000000673 від 27.04.2023, на 09 
годину 00 хвилин 12.03.2024 та на 12 годи-
ну 00 хвилин 26.03.2024 до Комунарського 
районного суду м. Запоріжжя за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Європейська, буд. 7. 

Суддя М.М. Дмитрієва
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Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -2..+3 +3..+8 Черкаська -2..+3 +3..+8
Житомирська -1..+4 +3..+8 Кіровоградська -2..+3 +3..+8
Чернігівська +2..-3 +1..+6 Полтавська 0..-5 0..+5
Сумська -1..-6 0..+5 Дніпропетровська -1..-6 +1..+6
Закарпатська -1..+4 +5..+10 Одеська -2..+3 +5..+10
Рівненська -1..+4 +3..+8 Миколаївська +2..-3 +4..+9
Львівська -1..+4 +4..+9 Херсонська 0..-5 +3..+8
Івано-Франківська -2..+3 +4..+9 Запорізька -1..-6 +1..+6
Волинська -1..+4 +3..+8 Харківська -1..-6 -2..+3
Хмельницька -1..+4 +3..+8 Донецька -2..-7 -2..+3
Чернівецька -2..+3 +4..+9 Луганська -2..-7 -2..+3
Тернопільська -1..+4 +3..+8 Крим +2..-3 +4..+9
Вінницька -1..+4 +4..+9 Київ 0..+2 +4..+6

Укргiдрометцентр
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напрям 
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дощ сніг
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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Рильська Вікто-
рія Володимирівна, 04.06.1980 р.н., про те, що 20.02.2024 спеціальне досу-
дове розслідування у кримінальному провадженні № 12024230000000140 
від 29.01.2024, в якому Вам повідомлено про підозру за ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, буде завершено та обвинувальний акт спрямовано до суду. У 
зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового 
розслідування, для чого необхідно прибути з 09:00 до 18:00 протягом робо-
чого дня 24.02.2024, 25.02.2024, 26.02.2024, 27.02.2024 до слідчого управ-
ління ГУНП в Херсонській області за адресою: м. Миколаїв, вул. Біла, 44, а 
також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Повістка про виклик
Рильська Вікторія Володимирівна, 04.06.1980 року народження, прожи-

ває: Херсонська область, Скадовський район, смт Каланчак, вул. Калинова, 
2, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, Вам, як підозрю-
ваній у кримінальному провадженні № 12024230000000140 від 29.01.2024 
за ч. 5 ст. 111-1 КК України, необхідно з’явитись з 09:00 до 18:00 протягом 
робочого дня 24.02.2024, 25.02.2024, 26.02.2024, 27.02.2024 до слідчого 
управління ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Біла, 44, м. Мико-
лаїв (каб. 40) для участі у слідчих та процесуальних діях — повідомлення 
про завершення спеціального досудового розслідування, надання доступу 
до матеріалів кримінального провадження і ознайомлення з ними, отри-
мання обвинувального акта з додатками. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Ротонос Оле-
на Сергіївна, 09.12.1988 р.н., про те, що 20.02.2024 спеціальне досудове 
розслідування у кримінальному провадженні № 12024230000000141 від 
29.01.2024, в якому Вам повідомлено про підозру за ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, буде завершено та обвинувальний акт спрямовано до суду. У зв’язку 
з чим Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслі-
дування, для чого необхідно прибути з 09:00 до 18:00 протягом робочого 
дня 24.02.2024, 25.02.2024, 26.02.2024, 27.02.2024 до слідчого управлін-
ня ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Біла, 44, а також в порядку  
ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Повістка про виклик
Ротонос Олена Сергіївна, 09.12.1988 р.н., зареєстрована за адресою: 

Херсонська область, Скадовський район, с. Стара Збур’ївка, вул. Тюленіна, 
21, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, Вам, як підозрю-
ваній у кримінальному провадженні № 12024230000000141 від 29.01.2024 
за ч. 5 ст. 111-1 КК України, необхідно з’явитись з 09:00 до 18:00 протягом 
робочого дня 24.02.2024, 25.02.2024, 26.02.2024, 27.02.2024 до слідчого 
управління ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Біла, 44, м. Мико-
лаїв (каб. 40) для участі у слідчих та процесуальних діях — повідомлення 
про завершення спеціального досудового розслідування, надання доступу 
до матеріалів кримінального провадження і ознайомлення з ними, отри-
мання обвинувального акта з додатками. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 

16.02.2024 у кримінальному провадженні № 42024010000000012 від 17.01.2024 
складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України 
ХАЛІЛОВ Усеін Айдерович, 16.12.1994 р.н., підозрюється у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.111-1 КК України – колабораційна ді-
яльність, тобто у провадженні господарської діяльності у взаємодії з державою-
агресором, незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій 
території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права 
та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
ХАЛІЛОВА Усеіна Айдеровича, 16.12.1994 р.н., уродженця с. Докучаєве Крас-

ногвардійського р-ну АР Крим, громадянина України, зареєстрованого та прожи-
ваючого за адресою: Автономна Республіка Крим (тимчасово окупована терито-
рія), Красногвардійський р-н, с. Докучаєве, вул. Жовтнева, буд. 15. У відповід-
ності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період ча-
су: з 09  год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 23.02.2024; з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 
26.02.2024 та з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 27.02.2024, до слідчого управління 
Головного управління СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. 
Поправки, буд. 14а), для повідомлення вам про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, та участі в процесу-
альних діях, у кримінальному провадженні № 42024010000000012 від 17.01.2024, 
а також для участі в проведенні слідчих та процесуальних дій. Поважні причи-
ни неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у то-
му числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудо-
вого розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Мир-
ненко Світлана Іванівна, 21.11.1973 р.н., про те, що 20.02.2024 спе-
ціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12024230000000154 від 01.02.2024, в якому Вам повідомлено 
про підозру за ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завершено та обви-
нувальний акт спрямовано до суду. У зв’язку з чим Ви маєте пра-
во на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, для 
чого необхідно прибути з 09:00 до 18:00 протягом робочого дня 
24.02.2024, 25.02.2024, 26.02.2024, 27.02.2024 до слідчого управ-
ління ГУНП в Херсонській області за адресою: м. Миколаїв, вул. Бі-
ла, 44, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте викорис-
товувати як доказ у суді.

Повістка про виклик
Мирненко Світлана Іванівна, 21.11.1973 р.н., зареєстрова-

на та проживає за адресою: Херсонська область, Каховський ра-
йон, с.  Малокаховка, провулок Садовий, 17, відповідно до вимог 
ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, Вам, як підозрюваній у криміналь-
ному провадженні № 12024230000000154 від 01.02.2024 за ч. 5 
ст.  111-1 КК України, необхідно з’явитись з 09:00 до 18:00 протя-
гом робочого дня 24.02.2024, 25.02.2024, 26.02.2024, 27.02.2024 
до слідчого управління ГУНП в Херсонській області за адресою: 
вул. Біла, 44, м. Миколаїв (каб. 40) для участі у слідчих та проце-
суальних діях — повідомлення про завершення спеціального досу-
дового розслідування, надання доступу до матеріалів кримінально-
го провадження і ознайомлення з ними, отримання обвинувально-
го акта з додатками. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139 КПК України. 

До уваги
товариства з обмеженою відповідальністю 
«МЕГАСТРОЙ АЛЬЯНС» (ідентифікаційний  

код юридичної особи 41685118),  
товариства з обмеженою відповідальністю 
«БУД-ЕКОСТАНДАРТ» (ідентифікаційний код 

юридичної особи 41584018), товариства  
з обмеженою відповідальністю  

«ТЕХНОПРОФІ ГРУП» (ідентифікаційний код  
юридичної особи 40674880)

За результатами розгляду справи  
№ 145-26.13/179-21 Антимонопольним коміте-
том України прийнято рішення від 28.12.2022 
№ 401-р, відповідно до якого дії товариства 
з обмеженою відповідальністю «МЕГАСТРОЙ 
АЛЬЯНС» (ідентифікаційний код юридичної осо-
би 41685118), товариства з обмеженою від-
повідальністю «БУД-ЕКОСТАНДАРТ» (іденти-
фікаційний код юридичної особи 41584018) і  
товариства з обмеженою відповідальністю  
«ТЕХНОПРОФІ ГРУП» (ідентифікаційний код 
юридичної особи 40674880) визнано пору-
шеннями, передбаченими пунктом 4 частини  
другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону  
України «Про захист економічної конкурен-
ції», у вигляді антиконкурентних узгодже-
них дій, які стосуються спотворення результа-
тів торгів за такими ідентифікаторами на веб-
порталі «Prozorro» № UA-2018-06-19-000421-c,  
№ UA-2018-06-19-001746-a.

Інформація про прийняте рішення розміщена 
на офіційному вебсайті Антимонопольного комі-
тету України (http://www.amcu.gov.ua).

Ця інформація розміщена на підставі абзацу 
п’ятого частини першої статті 56 Закону України 
«Про захист економічної конкуренції».

До уваги 
товариства з обмеженою відповідальністю «ГЛОБАЛМЕДГРУП»  

(ідентифікаційний код юридичної особи 39087100)
За результатами розгляду справи № 145-26.13/75-21 про вчинення товариством з обмеженою 

відповідальністю «ГЛОБАЛМЕДГРУП» (ідентифікаційний код юридичної особи 39087100) і товари-
ством з обмеженою відповідальністю «СУЧАСНА ЛІКАРНЯ» (ідентифікаційний код юридичної осо-
би 40199288) порушень, передбачених пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 За-
кону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, 
які стосуються спотворення результатів торгів UA-2020-07-30-001759-b, UA-2020-07-20-007269-b,  
UA-2020-07-20-007341-b, UA-2020-06-23-004086-a, UA-2020-06-09-004223-b, UA-2020-04-16-
008616-b, UA-2020-04-17-003103-c, UA-2020-04-06-003267-b, UA-2020-04-15-000186-c, UA-2020-
03-04-004148-a, UA-2020-03-02-000500-b, UA-2019-04-03-000265-b, UA-2018-10-12-000073-c,  
UA-2018-05-17-000205-a, UA-2018-02-26-001415-a, UA-2018-01-05-001893-a, Антимонопольний 
комітет України прийняв рішення від 21.12.2023 № 362-р.

Інформація про прийняте рішення розміщена на офіційному веб-сайті Антимонопольного коміте-
ту України.

Ця інформація розміщена на підставі абзацу п’ятого частини першої статті 56 Закону України «Про 
захист економічної конкуренції».

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, серія СП номер 
013678, виданий загальноосвітньою І-ІІІ ступенів школою №10 м. Торе-
за Донецької області 21.06.1997 на ім’я Галемський Павло В’ячеславович, 
вважати недійсним.

Повідомлення-повістка про виклик до суду  
Дорошенка Андрія Миколайовича

Вінницький апеляційний суд повідомляє, що в м. Вінниці за адресою: 
вул. Соборна, 6, в залі судових засідань № 1, 12 березня 2024 о 09.30  год.  
призначено розгляд апеляційної скарги захисника обвинуваченого Доро-
шенка А.М. – адвоката Горбатюка В.В. на вирок Вінницького міського су-
ду Вінницької області від 08.12.2023 року у кримінальному проваджен-
ні, відомості про  яке внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
02.11.2022  за  № 12022020000000209  по обвинуваченню Дорошенка Ан-
дрія Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч.  3  ст. 110  КК України.

В судове засідання викликається обвинувачений Дорошенко Андрій Ми-
колайович, 10.03.1977 року народження, уродженець м. армавір красно-
дарського краю російської ферерації, громадянин російської федерації, 
робоча адреса: російська федерація, м. москва, вул. Охотний ряд, 1.

Кримінальне провадження розглядає колегія суддів Вінницького апеля-
ційного суду Вінницької області в складі: судді-доповідача: Бурденюка С.І., 
суддів: Ковальської І.А., Рупака А.А.

Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Христоєва 
Віталія Петровича, 25.11.1978 р.н. (останнє відоме місце проживання: Хар-
ківська область, Вовчанський район, с. Гатище, вул. Дінецька, б. 79), у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове 
засідання, яке відбудеться 28 лютого 2024 року о 09-00 год.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Печер-
ського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 
15, каб. 209, під головуванням судді Гречаної С.І. У разі неявки обвинуваче-
ного до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Розшукуються спадкоємці після смерті  

МАЖУГА ОЛЕКСАНДРА МИХАЙЛОВИЧА,  

18.08.1957 р.н., який помер 28.09.2023 року.  

Спадкова справа відкрита приватним нотаріусом  

Київського міського нотаріального округу Соврас О.Ю.,  

тел. +380984003298.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
У ході здійснення досудового розслідування 16.02.2024 у кримінальному провадженні  

№ 42023000000000808 від 15.05.2023 Сівковичу Володимиру Леонідовичу, 17.09.1960 р.н., повідо-
млено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Украї-
ни (в редакції від 04.07.2013).

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Слідчий ДБР Е. Карпов
(044) 365 40 00

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Сівкович Володимир Леонідович, 17.09.1960 року народження, зареєстрований за 

адресою: вул. Жмеринська, 4, кв. 18, м. Київ, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 138, 139 КПК Укра-
їни викликається у кримінальному провадженні № 42023000000000808 від 15.05.2023 до слідчого 
Державного бюро розслідувань Едуарда КАРПОВА у службовий кабінет № 509 за адресою: вул. Бори-
соглібська, 18, м. Київ, 24.02.2024 на 11 год. 00 хв. для допиту підозрюваного; 26.02.2024 на 11 год. 
00 хв. для огляду відеозаписів; 27.02.2024 на 11 год. 00 хв. для проведення слідчого експерименту.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138-139 КПК України.
Слідчий ДБР Е. Карпов 

(044) 365 40 00
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